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KẾHOẠCH
TỔ CHỨC HỘI CHỢ TỪ THIỆN NĂM HỌC 2019 – 2020

Căn cứ Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 - 2020 của Trường THPT Đức Hợp.
Thực hiện chương trình công tác Đoàn, phong trào thanh niên trường học năm học 2019-2020 của BCH Đoàn trường THPT Đức Hợp.
BTV Đoàn trường THPT Đức Hợp lập kế hoạch về việc tổ chức “HỘI CHỢ TỪ THIỆN TRƯỜNG THPT ĐỨC HỢP” năm học 2019-2020 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích
- Kêu gọi và phát huy tinh thần tương thân, tương ái của xã hội tới các em học sinh nghèo vùng gặp nhiều khó khăn trong đợt lũ 2019 tại tỉnh Thanh Hóa.
- Tuyên truyền, giáo dục học sinh, biết chia sẻ khó khăn, sống thân thiện và luôn quan tâm hướng tới cộng đồng xã hội. 
- Thông qua hoạt động trải nghiệm giáo dục kĩ năng sống cho học sinh từ đó nâng cao tinh thần đoàn kết, yêu thương giữa các học sinh.
- Tạo mối  quan  hệ gắn bó mật thiết giữa gia đình, nhàtrường thông qua các hoạt động từ thiện của học sinh và phụ huynh
2. Yêu cầu
- Chương trình được triển khai rộng rãi trên tinh thần tự nguyện tạo không khí sôi nổi trong cộng đồng và đem lại được kết quả cao.
- Thu hút sự tham gia của các giáo viên, phụ huynh và học sinh vì mục tiêu chung: Tiếp thêm niềm vui, sức mạnh, ý chí và tinh thần cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn vững bước đến trường.
- Thu hút được sự quan tâm của các nhà hảo tâm, các mạnh thường quân, các cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp.
II. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
        	Tất cả học sinh của khối 10, 11 và 12 năm học 2019 – 2020 của trường THPT Đức Hợp.
Các thầy cô giáo, cán bộ, nhân viên nhà trường.
Các bậc phụ huynh học sinh.
III. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM:
- Thời gian tổ chức hội chợ: Từ 14h thứ 7, ngày 19/10/2019
         - Địa điểm: sân trường THPT Đức Hợp.
IV. HÌNH THỨC TỔ CHỨC
1. Sản phẩm trao đổi tại hội chợ
- Các sản phẩm được trao đổi, chia sẻ, mua bán tại hội chợ gồm các vật dụng cũ nhưng vẫn còn sử dụng được như:
+ Nhóm dụng cụ học tập: sách giáo khoa, tài liệu tham khảo, cặp học, túi sách, bút, thước, compa và các dụng cụ học tập khác.
+ Nhóm đồ chơi: gấu bông, đồ chơi xếp hình, dụng cụ xếp ngôi sao,… đã qua sử dụng.
+ Nhóm đồ trang trí, làm đẹp: lẵng hoa, vòng hoa, bình hoa, vòng tay, kẹp tóc,  nơ, … (không chấp nhận các đồ trang sức làm bằng vàng, bạc, đá quý).
+ Nhóm sách, truyện: truyện tranh, truyện dài, truyện ngắn, sách báo cũ,… (không chấp nhận các ấn phẩm có nội dung không lành mạnh, tuyên truyền về tôn giáo, các ấn phẩm không được phép lưu hành trên thị trường).
+ Nhóm y phục: áo khoát, áo ấm, nón, găng tay, giày đi học, thắt lưng, áo sơ mi nam – nữ, đồng phục thể dục của trường,…
+ Nhóm thực phẩm: thức ăn nhanh, nước ngọt, nước trái cây, nước khoáng,… (không chấp nhận rượu, bia, các chất có cồn, các chất kích thích).
- Các sản phẩm ngoài danh sách trên không được phép trao đổi, chia sẻ tại hội chợ.
2. Hình thức trao đổi
- Mỗi đơn vị lớp sẽ lập 01 gian hàng, Ban tổ chức (BTC) sẽ phân ô và cung cấp 05 bộ bàn, ghế cho mỗi đơn vị lớp. Các đơn vị lớp tự chuẩn bị bảng tên gian hàng (có tên lớp phía dưới bảng tên gian hàng), dụng cụ trang trí, sắp xếp gian hàng.
3. Phân bố gian hàng
BTC dự kiến sẽ phân bố 23 gian hàng cho 23 lớp, 01 gian hàng bán các vật phẩm quyên góp của giáo viên và phụ huynh, tổng cộng là 24 gian hàng (sẽ có sơ đồ bố trí gửi về lớp sau).
IV. KINH PHÍ TỔ CHỨC
Các lớp tự chuẩn bị gian hàng của lớp mình. (Khuyến khích mỗi học sinh chuẩn bị ít nhất 20.000đ để mua bán ủng hộ từ thiện)
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Thành lập Ban tổ chức(Quyết định thành lập)
* Lưu ý: Tất cả các vật phẩm phải được phân loại, thống kê ngay sau khi tiếp nhận.
(Toàn bộ vật phẩm và tiền bán vật phẩm được dùng để ủng họ học sinh vùng lũ 2019 của tỉnh Thanh Hóa)
Trên đây là kế hoạch tổ chức “HỘI CHỢ TỪ THIỆN TRƯỜNG THPT ĐỨC HỢP” năm học 2019 - 2020 của BTV Đoàn trường THPT Đức Hợp. Đề nghị tất cả các cá nhân có liên quan thực hiện đúng theo nhiệm vụ được phân công trong kế hoạch. 
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