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BÁO CÁO 
Tổng kết công tác thi đua, khen thưởng 05 năm, giai đoạn (2015 - 2020);
Phương hướng, nhiệm vụ công tác thi đua, khen thưởng 
giai đoạn (2020 - 2025)

Thực hiện kế hoạch số 1756/KH-SGĐT ngày 04/11/2019 của Sở GD & ĐT Hưng Yên V/v tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến các cấp, tiến tới Hội nghị điển hình tiên tiên ngành Giáo dục Đào tạo tỉnh Hưng Yên năm 2020. Trường THPT Đức Hợp báo cáo tổng kết, đánh giá phong trào thi đua, khen thưởng 05 năm giai đoạn (2015 - 2020) và phương hướng, nhiệm vụ công  tác thi đua, khen thưởng giai đoạn (2020 - 2025) như sau:

PHẦN THỨ NHẤT

KẾT QUẢ PHONG TRÀO THI ĐUA, KHEN THƯỞNG 
GIAI ĐOẠN 2015-2020

          I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

         Thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TƯ ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành TƯ Đảng khóa XI về “Đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo” Trường THPT Đức Hợp đã đẩy mạnh các phong trào thi đua trên các lĩnh vực nhằm nâng cao chất lượng dạy và học góp phần thực hiện thắng lợi nghị quyết đại hội các cấp đề ra và Nghị quyết đại hội chi bộ lần thứ XII, nhiệm kỳ 2015-2020. Một trong những nhân tố quyết định thành công trong mọi hoạt động chính là kết quả các phong trào thi đua như phong trào thi đua: “Đổi mới sáng tạo trong Dạy và Học”, phong trào thi đua: “Dạy tốt - Học tốt”, xây dựng nề nếp kỷ cương. Đẩy mạnh CVĐ “Mỗi thầy, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”. Thực hiện tốt phong trào “ Dân chủ - Kỷ cương -Tình thương -Trách nhiệm”. Đặc biệt nhà trường có một tập thể Hội đồng sư phạm luôn đoàn kết nhất trí cao, các thầy cô vững vàng về chính trị, giỏi về chuyên môn, hết lòng vì học sinh thân yêu. Công tác thi đua khen thưởng đã đạt kết quả rất đáng tự hào đưa vị thế của trường THPT Đức Hợp lên một tầm cao mới. Năm 2016 - 2017 nhà trường được UBND tỉnh Hưng Yên tặng Bằng công nhận “Tập thể Lao động Xuất sắc” và được Bộ giáo dục & Đào tạo tặng Cờ đơn vị dẫn đầu trong phong trào thi đua “Đổi mới sáng tạo trong dạy và học”. Năm học 2018 - 2019 được tặng Cờ thi đua của UBND Tỉnh Hưng Yên. Các tổ chức đoàn thể đều đạt Vững mạnh cấp tỉnh như tổ chức Công đoàn được tặng Bằng khen của LĐLĐ tỉnh Hưng Yên và BCH Công đoàn Giáo dục Việt Nam, tổ chức Đoàn Thanh niên được BTV Huyện đoàn tặng Cờ đơn vị dẫn đầu khối THPT 4 năm liền.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC PHONG TRÀO THI ĐUA, KHEN THƯỞNG GIAI ĐOẠN 2015-2020
           1. KẾT QUẢ CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN VÀ ĐỔI MỚI HÌNH THỨC THI ĐUA KHEN THƯỞNG.

Sinh thời Chủ Tịch Hồ Chí Minh đã từng nói “Thi đua là yêu nước, yêu nước là phải thi đua và những người thi đua là những người yêu nước nhất.... Thi đua yêu nước là sức mạnh, là động lực khơi dạy và phát huy nguồn lực to lớn trong truyền thống dựng nước và giữ nước của dân tộc ta”. Thấm nhuần lời dạy đó, nhằm đáp ứng yêu cầu và sự tiến bộ của xã hội. Ngành giáo dục nói chung và trường THPT Đức hợp nói riêng đã triển khai thực hiện đổi mới các phong trào thi đua yêu nước, luôn coi thi đua là động lực quan trọng cho sự phát triển đi lên của nhà trường. Từ các phong trào thi đua ấy đã xuất hiện nhiều tập thể, các nhân điền hình xuất sắc được biểu dương, khen thưởng đã có tác dụng tích cực đối với việc nâng cao chất lượng dạy và học trong nhà trường. Hoạt động thi đua khen thưởng đã đánh giá được tinh thần gương mẫu, sáng tạo, tận tụy với nghề của các thày giáo, cô giáo và những người làm công tác giáo dục. Đánh giá đúng trình độ nhận thức của các em học sinh trong việc học tập và rèn luyện dưới mái trường XHCN. Thi đua khen thưởng nhằm tôn vinh các tập thể, cá nhân xuất sắc, tôn vinh lao động s​ư phạm của các thầy giáo, cô giáo, tôn vinh nghề dạy học, nghề cao quý nhất trong các nghề cao quý, tôn vinh những kỹ sư​ tâm hồn, tôn vinh những giáo viên Tiên tiến điển hình trong phong trào thi đua “Đổi mới sáng tạo trong dạy và học” . Đây chính là nguồn nhân lực quan trọng cho sự phát triển đi lên của nền Giáo dục tỉnh nhà..
Ngay từ đầu các năm học, Hội đồng thi đua khen thưởng nhà trường đã được thành lập theo quyết định của Hiệu trưởng gồm các đồng chí trong BGH, CTCĐ, BTĐ, TTCM, Trưởng TT nhân dân,  TKH ĐGD… Hội đồng thi đua khen thưởng đã xây dựng quy chế làm việc, quy chế thi đua khen thưởng, tiêu chí thi đua, khen thưởng  đối với tập thể, cá nhân trong toàn nhiệm kỳ. Một trong những nhiệm vụ đầu tiên được nhà trường và Hội đồng thi đua khen thưởng coi trọng đó là công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống, giáo dục chính trị tư tưởng, các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp gắn với các phong trào thi đua đặc. Kết quả 100% Cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường tích cực tham gia hưởng ứng. Thông qua công tác thi đua khen thưởng nhà trường đã động viên kịp thời CBGVNV, khơi dạy tinh thần xung kích, tình nguyện, đoàn kết, năng động, sáng tạo, hết lòng vì học sinh thân yêu, đặc biệt là động lực thúc đẩy CBGVNV ra sức phấn đấu vì mục tiêu chất lượng giáo dục nhà trường, bên cạnh việc thi đua khen thưởng “ nhiệm vụ” còn đi đôi với “quyền lợi”  là động lực phấn đấu cho mỗi cá nhân trong việc xét tăng lương trước thời hạn…. 
    2. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC PHONG TRÀO THI ĐUA GIAI ĐOẠN 2015-2020.
a. Về tập thể: 
	TT
	Tên tổ chức
	Năm 2015
	Năm 2016
	Năm 2017
	Năm 2018
	Năm 2019

	1
	NHÀ TRƯỜNG
	Tập thể Lao động Tiên tiến

Theo QĐ số 1034/QĐ-SGD&ĐT ngày 28/6/2015 của Sở GD&ĐT Hưng Yên.
	Tập thể Lao động Tiên tiến.

 Theo QĐ số 340/QĐ-SGD&ĐT ngày 28/6/ 2016 của Sở GD&ĐT Hưng Yên
	Cờ thi đua: của Bộ Giáo dục & Đào Tạo.

Theo QĐ số 2760 ngày 14/8/2017 của Bộ trưởng Bộ giáo dục & Đào tạo.
	 Tập thể Lao động Xuất sắc

Theo QĐ số 1774 /QĐ-UBND ngày 07/8/2018 của CT UBND tỉnh Hưng Yên
	Cờ thi đua

của UBND Tỉnh Hưng Yên. Theo QĐ số 1964/QĐ-UBND ngày 04/9/2019 của UBND tỉnh Hưng Yên

	3
	TỔ CHỨC CÔNG ĐOÀN
	Giấy khen của BTV CĐN GD & ĐT Hưng yên tặng

“Ban Nữ Công”

Theo QĐ số 63/ ngày 16/7/2015 
	
	Giấy khen của BTV CĐN GD & ĐT Hưng yên tặng 

Theo QĐ số 81/QĐ-CĐN ngày 20/7/2017 
	Bằng khen của  LĐ LĐ tỉnh tặng

Theo QĐ số 27/QĐ- LĐLĐ ngày 21/6/2018 
	Bằng khen của BCH CĐ GD việt Nam tặng

Theo QĐ số 200/ CĐGD VN ngày 24/7/2019 

	4
	TỔ CHỨC ĐOÀN THANH NIÊN
	Cờ thi đua “Đơn vị dẫn đầu khối THPT”

cấp Huyện. 

Theo QĐ số 50b/QĐ-HĐ ngày 25/9/2015 của BTV Huyện Đoàn Kim Động.
	Cờ thi đua “Đơn vị dẫn đầu khối THPT”

cấp Huyện. 

Theo QĐ số 71/QĐ-HĐ ngày 19/9/2016 của BTV Huyện Đoàn Kim Động.
	Cờ thi đua “Đơn vị dẫn đầu khối THPT”

cấp Huyện. 

Theo QĐ số 02/QĐ-HĐ ngày 04/9/2017 của BTV Huyện Đoàn Kim Động.
	Cờ thi đua “Đơn vị dẫn đầu khối THPT”

cấp Huyện.

 Theo QĐ số 16/QĐ-HĐ ngày 25/9/2018 của BTV Huyện Đoàn Kim Động.
	Giấy khen

cấp Huyện

 Theo QĐ số 26/QĐ-HĐ ngày 23/9/2019 của BTV Huyện Đoàn Kim Động.


b. Về cá nhân: 
* Kết quả các mặt thi đua đối với CBGVNV giai đoạn 2015-2020

Trong giai đoạn 2015-2020 đã xuất hiện nhiều tấm gương tiêu biểu, là những bông hoa đẹp trong một rừng hoa đẹp, đại diện cho sức mạnh trí tuệ “Đổi mới sáng tạo trong Dạy và Học”được các cấp các ngành ghi nhận và trao tặng những phần thưởng cao quý. Tiêu biểu như: 
1. Đồng chí Trần Thị Thúy  được tổ chức giáo dục quốc tê Vakey bình chọn là 1 trong 50 giáo viên xuất sắc nhất thế giới năm 2019.
2. Bằng khen Thủ tướng Chính Phủ.

- Đồng chí Trần Thị Thúy “Đã có thành tích tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí minh giai đoạn 2016-2019 góp phần vào sự nghiệp xây dựng CNXH và bảo vệ Tổ Quốc” theo QĐ số 0140 ngày 16/8/2019.

3. Bằng khen của Bộ trưởng BGD & Đào tạo

- Đồng chí Lê Đình Hậu “Đã có thành tích Xuất sắc trong công tác GDTC và hoạt động Thể thao trường học giai đoạn 2012-2016”. Theo QĐKT số 2563QĐ-BGD ngày 27/7/2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục & Đào tạo.

- Đồng chí Trần Thị Thúy “Đã có thành tích Xuất sắc trong năm học 2016-2017”. Theo QĐ số 4792 ngày 13/11/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục & Đào tạo.


4. Tặng Kỷ niệm chương vì Sự nghiệp GD và vì Sự nghiệp Công đoàn.

- Đồng chí Nguyễn Thị Én Công đoàn GD Việt Nam tặng Kỷ niệm chương 2015


- Đồng chí Bùi Thanh Nam - Bộ trưởng BGD tặng Kỷ niệm chương vì “Sự nghiệp GD” năm  2016.

- Đồng chí Bùi Thị Thanh Hương -Bộ trưởng BGD tặng Kỷ niệm chương vì “Sự nghiệp GD” năm  2016.


- Đồng chí Lê Thị Hồng Tuyến -Bộ trưởng BGD tặng Kỷ niệm chương vì “Sự nghiệp GD” năm  2019.


- Đồng chí Nguyễn Hương Nhụy - Bộ trưởng BGD tặng Kỷ niệm chương vì “Sự nghiệp GD” năm  2019.
5. Tặng Bằng khen BCH TƯ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.


- Đ/c Lê Đình Hậu “Đã có thành tích Xuất sắc trong công tác Đoàn và phong trào Thanh niên trường học năm học 2016-2017”.Theo QĐ số  ngày 25/7/2017.
6. Tặng Bằng khen của UBND tỉnh Hưng Yên


- Đồng chí Trần Thị Thúy“Có thành tích Xuất sắc đạt giải chung cuộc tại Diễn đàn giáo dục toàn cầu cuộc thi Giáo viên sáng tạo trên nền tảng công nghệ thông tin năm 2016. Vào sổ khen thưởng số 1911 ngày 05/7/2017.

- Đồng chí Hà Quang Vinh- “Có thành tích Xuất xắc trong công tác tổ chức kỳ thi THPT Quốc gia năm 2019 tỉnh Hưng Yên”đã vào sổ KT  số 1730  ngày 13/8/2019.


- Đồng chí Trần Thị Thúy “Được vinh danh trong tốp 50 giáo viên toàn cầu do tổ chức Giáo dục Thế Giới vakey Foundation bình chọn” Vào sổ KT số 1729 ngày 13/8/2019.

7. Tặng Bằng khen của BTV LĐ LĐ tỉnh Hưng Yên.


- Đồng chí Nguyễn Thị Én “Đã có thành tích Xuất sắc trong Phong trào Công nhân VCLĐ và hoạt động Công đoàn năm học 2015-2016” Theo QĐ số 366 ngày 6/8/2016.

- Đồng chí Phan Thanh Sự “Đã có thành tích Xuất sắc trong Phong trào Công nhân VCLĐ và hoạt động Công đoàn năm học 2018-2019” Theo QĐ số 259 ngày 02/8/2019.
8. Tặng Bằng khen của BTV tỉnh Đoàn Hưng Yên.

-  Đồng chí Trần Đức Khánh “Đã có thành tích Xuất sắc trong công tác Đoàn và phong trào Thanh niên trường học năm học 2018-2019”. Theo QĐ 182/QĐ-ĐTN-TTNTH ngày 15/8/2019.

- Đồng chí Trần Thị Thúy- Đạt danh hiệu “Nhà giáo trẻ tiêu biểu”. Theo QĐ 142 ngày 26/3/2019 và đạt danh hiệu Gương điển hình tiêu biểu trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019.” Do Ban tuyên giáo Trung ương trao tặng.
9. Tặng Giấy khen của Giám đốc Sở GD&ĐT Hưng Yên

 - Đồng chí Nguyễn Thị Én - Đạt danh hiệu Nhà Giáo tiêu biểu năm 2016. 
- Đồng chí Lê Văn Quân -Theo QĐKT số 2655/QĐ-SGD ngày 28/6/2017

- Đồng chí Nguyễn Thị Hiếu-Theo QĐKT số 2655/QĐ-SGD ngày 28/6/2017

- Đồng chí Chu Thế Minh -Theo QĐKT số 2655/QĐ-SGD ngày 28/6/2017

- Đồng chí Trần Văn Tỏ - Theo QĐ số 2909 ngày 23/10/2017 (Giải Đặc biệt cuộc thi viết về tấm gương Nhà giáo)
- Đồng chí Trần Văn Tỏ - Theo QĐ số 2974 ngày 13/11/2017 (Đổi mới sáng tạo trong Dạy và Học)
- Đồng chí Ngô Thị Phượng - Theo Q Đ số 3075 ngày 9/12/2017 (GVG)
- Đồng chí Lưu Quang Hưởng - Theo QĐ số 2212 ngày 05/11/2018 (Đổi mới sáng tạo trong Dạy và Học)
- Đồng chí Hà Quang Vinh - Theo QĐ số 1960 ngày 30/7/2018.
       
- Đồng chí Nguyễn Văn Sơn - Theo QĐ số 1960 ngày 30/7/2018.
       
- Đồng chí Tạ Thị Thu Mai -Theo QĐ số 1960 ngày 30/7/2018.
        
- Đồng chí Lê Văn Quân -Theo Q Đ số 307 ngày 09/5/2019 (GVG)

       
-  Đồng chí Đinh Thị Miền- Vào sổ khen thưởng số 2092 ngày 30/7/2019.

        
-  Đồng chí Nguyễn T Kiên Chung - Vào sổ KT số 2092 ngày 30/7/2019.

        
-  Đồng chí Nguyễn Tuấn Định - Vào sổ KT số 2406 ngày 13/12/2019

       
-  Đồng chí Lê Đình Hậu -Vào sổ KT số 2406 ngày 13/12/2019

10. Tặng Giấy khen BTV CĐN Giáo dục & Đào tạo Hưng Yên

- Đồng chí Nguyễn Thị Én - Theo QĐ số 80 ngày 06/8/2015.


- Đồng chí Vương Thị Liên - Theo QĐ số 80 ngày 06/8/2015


- Đồng chí Dương Hoàng Quân - Theo QĐ số 80 ngày 06/8/2015


- Đồng chí Nguyễn Tiến Vũ  - Theo QĐ số 35 ngày 15/7/2016


- Đồng chí Trần Thị Thúy - Theo QĐ số 81 ngày 20/7/2017


- Đồng chí Dương Hoàng Quân - Theo QĐ số 81 ngày 20/7/2017


-  Đồng chí Phan Thanh Sự - Theo Quyết định số 06 ngày 02/8/2018.


-  Đồng chí Nguyễn Thị Hiếu- Theo Quyết định số 06 ngày 02/8/2018.


-  Đồng chí Nguyễn Văn Sơn -  Theo QĐ số 23 ngày 06/8/2019


-  Đồng chí Nguyễn Trung Thành - Theo QĐ số 23 ngày 06/8/2019


-  Đồng chí Trần Thị Thúy đạt danh hiệu: “ Đoàn viên tiêu biểu ngành Giáo dục & Đào tạo Hưng Yên lần thứ nhất năm 2019 do BTV Công đoàn ngành trao tặng theo QĐ số 17 ngày 10/7/2019.
     
11. Tặng danh hiệu “Chiến sỹ Thi đua cấp cơ sở” tiêu biểu gồm các đồng chí sau:

- Đồng chí  Hà Quang Vinh, Nguyễn Thị Én, Bùi Thanh Nam, Lưu Quang Hưởng, Trần Đức Khánh, Trần Văn Tỏ, Tạ Thị Thu Mai, Phan Thanh Sự, Lê Văn Quân,  Trần Thị Thúy, Nguyễn Tiến Vũ, Nguyễn Tuấn Định, Lê Đình Hậu.
12. Tặng danh hiệu GVG cấp tỉnh hoặc tương đương tiêu biểu gồm các đồng chí sau:
- Đồng chí Lê Văn Quân, Ngô Thị Phượng, Nguyễn Tiến Vũ, Trần Thị Thúy, Dương Hoàng Quân , Nguyễn Thị Thuận , Nguyễn Văn Sơn,  Nguyễn Thị Kiên Chung, Lưu Quang Hưởng, Trần Văn Tỏ.
13. Danh sách GV có Sáng kiến được Sở GD & ĐT Hưng Yên xếp loại tiêu biểu gồm các đồng chí sau:
Đồng chí Hà Quang Vinh, Nguyễn Thị Én Lưu Quang Hưởng, Bùi Thanh Nam,  Trần Văn Tỏ,  Phan Thanh Sự, Lê Đình Hậu, Chu Thế Minh, Nguyễn Thị Thuận,  Nguyễn Văn Sơn, Nguyễn Thị Thu Huyền, Lê Văn Quân,  Nguyễn Tuấn Định, Nguyễn Mạnh Cường, Nguyễn Trung Thành, Nguyễn Thị Hiếu,  Trần Đức Khánh, Trần Thị Thúy, Vương Thị Ngọc, Phạm Thị Thương, Lưu Thị Thu Trang, Nguyễn Thị Thu Huyền Nguyễn Thị Hiệp, Hoàng Sinh Căn, Nguyễn Hương Nhụy, Lưu Thị Thanh Hoa, Đỗ Thị Hồng Thơm, Nguyễn Tiến Vũ, Đinh Thị Miền, Vũ Thị Mến, Lưu Thị Phương Anh, Dương Hoàng Quân, Phạm Thị Thương, Nguyễn Thị Kiên Chung, Hoàng Thị Tươi, Tạ Thị Thu Mai.
14. Danh sách GV bồi dưỡng học sinh đạt giải HSG cấp tỉnh tiêu biểu gồm các đồng chí sau: 

Đồng chí Hà Quang Vinh, Lưu Quang Hưởng, Nguyễn Thị Én, Bùi Thanh Nam, Nguyễn Tuấn Định, Trần Văn Tỏ, Dương Hoàng Quân, Lê Văn Quân, Lê Đình Hậu, Chu Thế Minh, Trần Đức Khánh, Nguyễn Thị Hiếu, Tạ Thị Thu Mai, Nguyễn Thị Kiên Chung, Nguyễn Tiến Vũ, Nguyễn Trung Thành, Bùi Thị Thanh Hương, Trần Thị Thúy, Ngô Thị Phượng, Lưu Thị Thanh Hoa, Chử Thị Tuyến,  Hoàng Thị Tươi, Đinh Thị Miền, Nguyễn Thị Thuận, Nguyễn Văn Sơn, Lê Thị Thu Hương, Lưu Thị Thu Trang, Đỗ Thị Hồng Thơm…..
Trong đó có 6 đồng chí bồi dưỡng học sinh đạt giải các cuộc thi cấp Quốc gia tiêu biểu như đồng chí Lưu Quang Hưởng, Dương Hoàng Quân, Ngô Thị Phượng, Trần Đức Khánh, Tạ Thị Thu Mai, Nguyễn Tiến Vũ….

15. Kết quả cuộc thi thiết kế bài giảng e-Learning cấp tỉnh.

 *Năm học 2017-2018  đạt 4 giải (2 giải Nhì, 2 giải KK).  Tiêu biểu như đ/c Hà Quang Vinh, Nguyễn Văn Sơn, Nguyễn Thị Kiên Chung, đ/c Lưu Quang Hưởng, Trần Văn Tỏ, Nguyễn Tiến Vũ đạt giải Nhì cấp tỉnh, đ/c Nguyễn Thị Én, Phan Thanh Sự, Tạ Thị Thu Mai, Chử Thị Tuyến”  đạt giải Khuyến khích cấp tỉnh
*Năm học 2018-2019: Có 17 ĐVGV với 7 sản phẩm đạt giải cấp tỉnh tiêu biểu như: Nguyễn Thị Én, Nguyễn Thị Thu Huyền, Phan Than Sự , Nguyễn Văn Sơn, Nguyễn Thị Kiên Chung, Trần Đức Khánh , Trần Văn Tỏ đạt giải Ba. Vũ Thị Mến, Lưu Thị Thu Trang, Trịnh Thị Nhàn, Lê Thị Thu Hương, Trần Văn Tỏ , Phan Thanh Sự, Nguyễn Thị Thương, Lê Văn Quân , Chử Thị Tuyến đạt giải KK.
*Năm học 2019-2020: Tiêu biểu như đ/c Đỗ Thị Hồng Thơm đạt giải Nhì cấp tỉnh, Nguyễn Thị Én, Vương Thị Ngọc, Phan Thanh Sự đạt giải Khuyến khích cấp tỉnh, Nguyễn Thị Hiếu đạt giải Khuyến khích cấp tỉnh, Vũ Thị Mến, Nguyễn Văn Sơn, Nguyễn Thị Thu Huyền đạt giải Khuyến khích cấp tỉnh. 
16. Kết quả hướng dẫn và bảo trợ các sản phẩm tham gia nghiên cứu khoa học kỹ thuật  đạt giải cấp tỉnh:

* Đồng chí Phan Thanh Sự bảo trợ hướng dẫn với đề tài khoa học hành vi “Hoạt động bán hàng online của học sinh trường THPT Đức Hợp-Thực trạng và giải pháp” do em Đỗ Thị Thùy Trang và em Nguyễn Thị Thùy Linh lớp 11A4 thực hiện đạt giải Nhì cấp tỉnh theo QĐ số 3096 ngày 21/12/2017 của GĐ Sở GD&ĐT Hưng Yên.

* Đồng chí Lê Văn Quân bảo trợ hướng dẫn với đề tài khoa học kỹ thuật “Chế tạo quạt điều hòa cá nhân” do em Vương Văn Dương và em Vương Tuấn Đạt lớp 11A1 đạt giải Ba cấp tỉnh theo QĐ số 3096ngày 21/12/2017 của GĐ Sở GD&ĐT Hưng Yên.

* Đồng chí Phan Thanh Sự hướng dẫn em Nguyễn Thị Uyên và em Lương Ánh Nguyệt tham gia cuộc thi KHKT dành cho HS năm học 2018-2019 đạt giải Ba cấp tỉnh Với  sản phẩm“Thực trạng và giải pháp nâng cao kỹ năng thuyết trình cho HS trường THPT Đức Hợp”.
* Đồng chí Đinh Thị Miền hướng dẫn em Nguyễn Quang Duy và em Vũ Thanh Bình tham gia cuộc thi KHKT dành cho HS năm học 2018-2019 đạt giải Tư với sản phẩm“Hệ thống tưới phun thuốc trừ sâu và bón phân đa năng”.
  *Năm học 2019-2020. Tiêu biểu như đ/c  Vũ Thị Mến hướng dẫn và bảo trợ đạt giải Ba cấp tỉnh. Trần Văn Tỏ hướng dẫn và bảo trợ đạt giải Ba cấp tỉnh. Phan Thanh Sự hướng dẫn và bảo trợ đạt giải Tư cấp tỉnh.
   
17. Kết quả cuộc thi Dạy học theo chủ đề tích hợp dành cho Giáo viên THPT
* Đồng chí Lê Thị Thu Hương - Đạt giải Nhì cuộc thi “Dạy học theo củ đề tích hợp dành cho Giáo viên THPT năm học 2016-2017”. Theo QĐ số 1860/QĐ-BGD ngày 25/5/2017

* Đồng chí Chử Thị Tuyến - Đạt giải Nhì cuộc thi “Dạy học theo củ đề tích hợp dành cho Giáo viên THPT năm học 2016-2017”. Theo QĐ số 1860/QĐ-BGD ngày 25/5/2017

*  Đồng chí Hoàng Thị Tươi - Đạt giải Khuyến khích cuộc thi “Dạy học theo củ đề tích hợp dành cho Giáo viên THPT năm học 2016-2017”. Theo QĐ số 1860/QĐ-BGD ngày 25/5/2017

*  Đồng chí Tạ Thị Thu Mai - Đạt giải Khuyến khích cuộc thi “Dạy học theo củ đề tích hợp dành cho Giáo viên THPT năm học 2016-2017”. Theo QĐ số 1860/QĐ-BGD ngày 25/5/2017
18. Kết quả phong trào VHVN & TDTT
*  Đồng chí  Lê Đình Hậu, Trần Đức Khánh đạt giải Nhất giải Cầu Lông CĐN và đạt giải Ba LĐLĐ, đạt giải Ba ATGT cho nụ cười ngày mai cấp Quốc gia, Chu Thế Minh, Nguyễn Trung Thành, Lưu Quang Hưởng đạt giải Ba Bóng bàn LĐLĐ tỉnh năm 2015. Cô giáo Phạm Thị Nguyệt đạt giải Ba hội thi ”Cô giáo tài năng duyên dáng cấp tỉnh 2017”. Đ/c Bùi Thanh Nam, Ngô Thị Phượng đạt giải Ba Hội thi “Tiếng hát CBCNVCLĐ ngành giáo dục Đào tạo tỉnh Hưng Yên năm 2018”. Tham gia Cuộc thi Kể chuyện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cấp trường năm 2017, có 5 ĐV tham gia như: đ/c Bùi Thanh Nam đ/c Nguyễn Thị Én, đ/c Nguyễn Thị Tâm, đ/c Phan Thanh Sự, đ/c Vương Thị Liên. Đồng chí Nguyễn Thị Kiên Chung đạt giải Ba “Đại sứ Văn hóa đọc cấp tỉnh”…


* Kết quả các mặt thi đua đối với học sinh giai đoạn 2015-2020

Tiêu biểu giai đoạn 2015-2020 có em Nguyễn Duy Cường lớp 12A1 và em Vương Ngọc Quỳnh Lan lớp 11A1  năm học 2016-2017 được Chủ tịch UBND Tỉnh tặng Bằng khen.
+ Năm 2014-2015:  Tỷ lệ thi tốt nghiệp đạt 100%, tỷ lệ thi đỗ vào các trường ĐH đạt 49.8%. Thi học sinh giỏi: 25 giải, xếp thứ 8 toàn tỉnh.
+ Năm 2015-2016:  Thi học sinh giỏi đạt 19 giải xếp thứ 10 toàn tỉnh, Thi giải Điền kinh cấp tỉnh Đạt giải Ba đồng đội được tặng cờ thi đua, thi đỗ tốt nghiệp 100% . Tỷ lệ thi đỗ Đại học 54.1%
     + Năm  2016-2017:  Thi học sinh giỏi + các cuộc thi đạt 37 giải trong đó có 5 giải cấp Quốc gia. Hội khỏe phù đổng cấp tỉnh Đạt giải Ba đồng đội Nam được tặng cờ thi đua.  . Thi đỗ Đại học đạt: 60.61%

        + Năm  2017 - 2018:  Thi học sinh giỏi đạt 15 giải cấp tỉnh trong đó có 2 giải Violimpic Toán cấp Quốc gia. Hội khỏe phù đổng cấp tỉnh Đạt giải Ba đồng đội Nam được tặng cờ thi đua. Thi đỗ Đại học đợt 1 đạt: 52%
        + Năm  2018 - 2019:  Thi học sinh giỏi đạt 15 giải cấp tỉnh. Thi đỗ Đại học đợt 1 đạt 54%.
ĐÁNH GIÁ CHUNG

Trong 5 năm qua (giai đoạn  2015-2020) trường THPT Đức Hợp đã làm tốt công tác thi đua khen thưởng, biểu dương kịp thời gương người tốt, việc tốt trong đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và các học sinh, đã nhân rộng các tấm gương điển hình tiên tiến làm theo lời Bác, giới thiệu các mô hình hay, cách làm mới đã tạo động lực thúc đẩy CBGVNV nhà trường phát huy tiềm lực sẵn có cống hiến hết mình cho sự nghiệp giáo dục nhà trường. Từ phong trào thi đua ấy đã xuất hiện nhiều tấm gương tiêu biểu cá nhân xuất sắc như cô giáo Trần Thị Thúy, cô giáo Nguyễn Thị Hiếu, cô giáo Ngô Thị Phượng, thầy  giáo Trần Đức Khánh, thầy giáo Lê Văn Quân, thầy giáo Lưu Quang Hưởng, thầy giáo Hà Quang Vinh là những bông hoa tiêu biểu được an hem đồng nghiệp suy tôn, đại diện cho hơn 50 bông hoa muôn màu, tỏa ngát hương thơm. Điều đặc biệt hơn nữa từ phong trào thi đua yêu nước (giai đoạn  2015-2020) bên cạnh “ nhiệm vụ” còn đi đôi với “quyền lợi”. Hội đồng thi đua khen thưởng nhà trường đã xét và đề nghị Sở giáo dục &  Đào tạo và UBND tỉnh Hưng Yên xét và nâng lương trước thời hạn cho 19  đồng chí do lập thành tích Xuất sắc trong các lĩnh vực tiêu biểu như đồng chí Nguyễn Thị Én, Nguyễn Tuấn Định, Trần Đức Khánh, Lưu Quang Hưởng, Nguyễn Hương Nhụy, Trần Văn Tỏ, Trần Thị Thúy, Nguyễn Tiến Vũ, Lê Đình Hậu, Nguyễn Thị Thuận, Nguyễn Thị Kiên Chung, Ngô Thị Phượng, Nguyễn Văn Sơn, Lê Văn Quân, Chu Thế Minh, Nguyễn Thị Hiếu,  Bùi Thanh Nam, Dương Hoàng Quân, Tạ Thị Thu Mai. 
3. NGUYÊN NHÂN, HẠN CHẾ, BÀI HỌC KINH NGHIỆM TRONG CÔNG TÁC THI ĐUA KHEN THƯỞNG GIAI ĐOẠN 2015-2020


a. Nguyên nhân:  
- Trước hết do sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của BCU, BGH, BCM, sự quan tâm của lãnh đạo các cấp và sự đồng tình ủng hộ của các thầy cô giáo, các em học sinh và các bậc phụ huynh học sinh.

- Sự nhận thức đúng đắn của đội ngũ nhà giáo, CBQL về chủ trương, đường lối, quan điểm của Đảng, về chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác thi đua - khen thưởng. Truyền thống đoàn kết, tinh thần lao động cần cù, bản lĩnh, nghị lực vượt qua mọi khó khăn, dám nghĩ, dám làm và sáng tạo của đội ngũ cán bộ quản lí và các thầy cô trong toàn trường. 

- Việc phát động phong trào thi đua đã bám sát vào những định hướng của ngành, đồng thời việc đánh giá khách quan, công bằng của Hội đồng thi đua khen thưởng nhà trường. Do đó, đã khích lệ động viên cán bộ, giáo viên và nhân viên tích cực tham gia.
       
 b.  Những hạn chế 

  
 * Hạn chế: Bên cạnh những kết quả đã đạt được, phong trào thi đua trong thời gian qua của trường còn bộc lộ một số khuyết điểm sau:


- Nhận thức về công tác thi đua khen thưởng ở một số CBGV chưa đầy đủ, hoặc mờ nhạt, dẫn đến phong trào thi đua đôi lúc chưa thực sự trở thành động lực thúc đẩy trong các hoạt động.



- Việc chỉ đạo phong trào thi đua đôi lúc còn chưa kịp thời, chưa sâu sát, nội dung thi đua còn chung chung, tiêu chí thi đua còn chưa cụ thể rõ ràng. Công tác tuyên truyền giới thiệu tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến còn chưa thường xuyên, hình thức còn chậm đổi mới.

*Nguyên nhân của những hạn chế: Người được phân công phụ trách Công tác thi đua khen thưởng còn kiêm nhiệm nhiều công việc nên chưa đầu tư thời gian nhiều cho công tác thi đua.
Nguồn kinh phí cho công tác thi đua khen thưởng hạn hẹp nên khó khăn trong các hoạt động.


c. Bài học kinh nghiệm.


Trong 5 năm qua công tác thi đua khen thưởng của trường THPT Đức Hợp đã có bước tiến mới, đã động viên khích lệ CBGVNV nhà trường tích cực tham gia vào các hoạt động, qua thực tế chúng tôi rút ra bài học kinh nghiệm như sau: 

Một là: Cần nâng cao nhận thức trong CBGVNV nhà trường về vai trò công tác thi đua, làm cho mọi người thấm nhuần lời dạy của Bác “Thi đua là yêu nước, yêu nước thì phải thi đua”. Đồng thời phải nhận thức sâu sắc thi đua - khen thưởng là động lực để nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, đáp ứng yêu cầu phát triển xã hội.


Hai là: Mỗi đợt thi đua cần phải xác định rõ mục tiêu, xây dựng nội dung kế hoạch cụ thể sát với nhiệm vụ chính trị trong từng thời kỳ thực tiễn, chống hình thức, chạy theo thành tích. Việc đánh giá thi đua  phải tạo được  sự bình đẳng, công bằng, khách quan.


Ba là: Trong thi đua cần coi trọng công tác tuyên truyền, biểu dương gương người tốt, việc tốt. Coi trọng việc phát hiện những nhân tố mới để bồi dưỡng và nhân rộng.


PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ
CÔNG TÁC THI ĐUA, KHEN THƯỞNG, GIAI ĐOẠN 2020-2025

I. Phương hướng và nhiệm vụ trọng tâm giai đoạn 2020 -2025
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, triển khai có hiệu quả các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động gắn với kết quả thực hiện các nhiệm vụ chính trị của nhà trường như: đẩy mạnh việc “ Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; CVĐ “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; Tiếp tục đẩy mạnh, đổi mới công tác thi đua của trường theo hướng phát triển toàn diện và vững chắc; tạo chuyển biến căn bản, mạnh mẽ về chất lượng, hiệu quả giáo dục, đáp ứng tốt hơn yêu cầu phát triển xã hội. 
II. Những giải pháp đẩy mạnh phong trào thi đua, khen thưởng giai đoạn 2020 -2025
1. Bám sát, quán triệt, triển khai và tổ chức thực hiện tốt các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Pháp luật của nhà nước và Quy chế của ngành về công tác thi đua, khen thưởng.

2. Nâng cao nhận thức về vai trò, vị trí công tác thi đua, khen thưởng. Coi thi đua, khen thưởng là động lực quan trọng để hoàn thành nhiệm vụ chính trị của nhà trường. 

3. Xây dựng kế hoạch, xác định nội dung, chỉ tiêu, biện pháp thi đua cụ thể, phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ và tình hình thực tiễn của nhà trường trong từng giai đoạn. 

4.  Tổ chức  tốt việc thực hiện cam kết, giao ước thi đua, thường xuyên kiểm tra, phát hiện và biểu dương kịp thời các gương điển hình tiên tiến.

5. Tiếp tục đổi mới việc đánh giá thi đua, khen thưởng theo hướng quan tâm biểu dương khen thưởng những cán bộ, giáo viên, nhân viên có thành tích đột xuất, đặc biệt là những giáo viên trực tiếp giảng dạy. 

6. Nâng cao chất lượng, nghiệp vụ của Hội đồng thi đua - khen thưởng để đảm bảo đáp ứng được yêu cầu trong thời kỳ đổi mới căn bản và toàn diện GD.
III. Những chỉ tiêu phấn đấu trong giai đoạn 2020 -2025
a. Về tập thể: 

	TT
	Tên tổ chức
	PHẤN ĐẤU

XẾP LOẠI HÀNG NĂM
	PHẤN ĐẤU

KHEN THƯỞNG

	1
	TẬP THỂ CHI BỘ
	Đạt danh hiệu: Trong sạch Vững Mạnh
	· Phấn đấu được BTV Huyện Ủy tặng Giấy khen (toàn diện).

· Phấn đấu được BTV Tỉnh Ủy Hưng Yên tặng Bằng khen.

	2
	NHÀ TRƯỜNG
	Đạt danh hiệu: Tập thể Lao động Xuất sắc cấp tỉnh.
	·  Chủ tịch UBND tỉnh Hưng Yên tặng Bằng khen.
· Chuẩn Quốc gia giai đoạn 2 vào năm 2023.

· Phấn đấu Thủ tướng Chính Phủ tặng Bằng Khen.

·  Đạt chuẩn CQVH giai đoạn 2017-2022.

·  Huân chương Lao động hạng Ba vào 2025.

	3
	TỔ CHỨC CÔNG ĐOÀN
	Đạt danh hiệu: Vững Mạnh cấp tỉnh. 
	- Phấn đấu LĐLĐ tỉnh Hưng Yên tặng Cờ Thi đua 5 năm.

· Phấn đấu Tổng LĐLĐ Việt Nam tặng Bằng khen.

	4
	TỔ CHỨC ĐOÀN THANH NIÊN
	Đạt danh hiệu: Vững Mạnh cấp tỉnh.
	- Phấn đấu  BCH tỉnh Đoàn Hưng Yên tặng Bằng khen.
- Phấn đấu  BCH Trung Ương  Đoàn TNCS Hồ Chí Minh  tặng Bằng khen


b. Về cá nhân:

Bằng khen cấp Bộ: Phấn đấu 02 cá nhân.

Bằng khen UBND tỉnh Hưng Yên: Phấn đấu 05 cá nhân.
Bằng khen LĐLĐ tỉnh Hưng Yên: Phấn đấu 02 cá nhân.

Bằng khen BCH tỉnh Đoàn Hưng Yên: Phấn đấu 02 cá nhân.
Bằng khen BCH Trung ương  Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: Phấn đấu 02 cá nhân.
Giấy khen của Giám đốc Sở GD&ĐT Hưng yên: Phấn đấu 12 cá nhân.

Giấy khen của BTV CĐN GD&ĐT Hưng yên: Phấn đấu 12 cá nhân.

Giấy khen của BTV Huyện Ủy Kim Động: Phấn đấu 05 cá nhân.

Danh hiệu CSTĐ cấp cơ sở: Phấn đấu đạt từ 15%  trở lên.

Tham gia các cuộc thi VHVN, TDTT đều đạt giải cao và được tặng Cờ thi đua.

Tham gia các cuộc thi thuộc lĩnh vực Chuyên môn như GVG, Bồi dưỡng HSG, Viết Sáng kiến, KHKT, e-Learning đều đạt giải và thứ hạng cao.
C. Về kết quả học tập rèn luyện của học sinh.
Phấn đấu lên lớp 98%. Tỷ lệ thi đỗ tốt nghiệp đạt 100%, tỷ lệ thi đỗ vào các trường ĐH đạt 60% trở lên. Thi học sinh giỏi và các cuộc thi đều đạt giải cao.

Tham gia đầy đủ và đạt giải cao các cuộc thi do các ngành phát động.
Trên đây là báo cáo tổng kết công tác thi đua, khen thưởng giai đoạn 2015 - 2020 và phương hướng, nhiệm vụ công tác thi đua, khen thưởng giai đoạn 2020 -2025 của trường THPT Đức Hợp.

	    Nơi nhận:

     - Sở GD-ĐT Hưng Yên (để b/c);

     - Ban Giám hiệu, HĐTĐKT nhà trường (để chỉ đạo); 

    - Các tổ chức đoàn thể, các tổ CM và tương đương (để t/h);

   - BBT Website trường (để đăng);

     - Lưu: VT.
	            T/M BAN GIÁM HIỆU
HIỆU TRƯỞNG - CHỦ TỊCH HĐTĐKT
              HÀ QUANG VINH
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