Tham luận:

ĐỔI MỚI SINH HOẠT TỔ CHUYÊN MÔN GÓP PHẦN NÂNG CAO NĂNG LỰC, TRÌNH ĐỘ CHO CÁN BỘ, GIÁO VIÊN ĐÁP ỨNG YÊU CẦU ĐỔI MỚI GIÁO DỤC TRONG BỐI CẢNH HIỆN NAY
Kính thưa đoàn chủ tịch. 

Kính thưa quý vị đại biểu, các vị khách qúy.

Kính thưa toàn thể đại hội. 


Rất vinh dự cho tôi được thay mặt cho các đồng chí ĐV trình bày tham luận  với nội dung ĐỔI MỚI SINH HOẠT TỔ CHUYÊN MÔN GÓP PHẦN NÂNG CAO NĂNG LỰC, TRÌNH ĐỘ CHO CÁN BỘ, GIÁO VIÊN ĐÁP ỨNG YÊU CẦU ĐỔI MỚI GIÁO DỤC TRONG BỐI CẢNH HIỆN NAY nhằm cụ thể hóa báo cáo chính trị của Ban chi ủy khóa XII, nhiệm kỳ 2015-2020  mà đ/c Hà Quang Vinh thay mặt đoàn chủ tịch vừa trình bày trước đại hội.
 
Kính thưa đại hội !

Chúng ta đều biết, tổ chuyên môn là một bộ phận quan trọng trong các  nhà trường phổ thông. Tổ chuyên môn phối hợp các bộ phận và đoàn thể trong nhà trường nhằm thực hiện nhiệm vụ của tổ và các nhiệm vụ khác trong chiến lược phát triển nhà trường để nhà trường đạt được mục tiêu đề ra. 

Sinh hoạt chuyên môn là một hoạt động nhằm bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, năng lực sư phạm cho giáo viên. Sinh hoạt chuyên môn cũng góp phần tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc trong quá trình giảng dạy. Mặt khác, sinh hoạt chuyên môn còn tạo điều kiện cho giáo viên giao lưu học tập lẫn nhau, trao đổi kinh nghiệm về những cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả nhằm góp phần đẩy mạnh phong trào thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, đồng thời qua đó tạo được sự thống nhất trong thực hiện quy chế chuyên môn. Nhận thức được vai trò quan trọng của tổ chuyên môn và sinh hoạt tổ chuyên môn, trong những năm qua tổ Sử - Địa - GDCD đã tập trung tiến hành các hoạt động trọng điểm sau:

* Xây dựng kế hoạch hoạt động tổ: Vào đầu năm học, căn cứ vào kế hoạch của nhà trường và đặc thù của tổ, tổ trưởng xây dựng dự thảo kế hoạch hoạt động của tổ và gửi cho các thành viên nghiên cứu. Sau đó tổ tiến hành thảo luận thống nhất ý kiến xây dựng kế hoạch tổ, kế hoạch sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn theo hướng NCBHMH; kế hoạch ngoại khóa… và thống nhất nề nếp sinh hoạt tổ, quy định chung của tổ; cùng với việc thiết lập hồ sơ theo quy định.


* Sinh hoạt chuyên môn định kì: Tại các buổi sinh hoạt tổ chuyên môn hàng tháng theo định kì bên cạnh việc triển khai các văn bản chỉ đạo về chuyên môn của cấp trên, phổ biến các kế hoạch,….việc triển khai nội dung sinh hoạt chuyên đề hoặc sinh hoạt chuyên môn theo hướng NCBH-MH được đặc biệt chú trọng.

- Sinh hoạt chuyên đề tập trung vào những đề tài như thảo luận về một phương pháp hoặc kĩ thuật dạy học mới (nội dung này đã được cả tổ lên kế hoạch từ trước). Sau đó tổ thảo luận thống nhất tìm giải pháp tối ưu và áp dụng ngay vào tiết dạy NCBH - MH trong tháng; chia sẻ và thảo luận  việc ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học chẳng hạn như ứng dụng một phần mềm hay một công cụ dạy học mới, sử dụng và làm mới đồ dùng dạy học ... Tổ chúng tôi đã đạt 01 giải Nhì ở môn Địa, 02 giải ba ở môn Sử và môn GDCD  trong cuộc thi làm đồ dùng dạy học do nhà trường tổ chức năm học 2017-2018. Tại hội thảo chuyên môn năm học 2019 - 2020, tổ cũng có báo cáo đóng góp về việc sử dụng trò chơi tương tác nhằm tăng hứng thú học tập của học sinh.

Công tác đổi mới kiểm tra đánh giá, bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo học sinh yếu ... cũng được chú trọng. Các thành viên trong tổ cũng tích cực chia sẻ kinh nghiệm mình đã tích lũy được trong các đợt tập huấn, hay tự  nghiên cứu để các thành viên khác có thể vận dụng. Qua các đợt thi học sinh giỏi cấp tỉnh, các bộ môn như Địa, Sử cũng có nhiều học sinh đạt giải.

- Sinh hoạt chuyên môn theo hướng NCBH-MH là chìa khóa để nâng cao năng lực, phẩm chất cho HS, đồng thời nâng cao năng lực, trình độ cho cán bộ,  giáo viên đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục hiện nay. Theo kế hoạch tổ thực hiện ít nhất 1 tiết dạy NCBH-MH/tháng. Công tác sinh hoạt chuyên môn ở hướng này được tiến hành đúng theo 4 bước như chúng ta đã biết, cụ thể:
Bước 1: Xây dựng kế hoạch dạy học/giáo án: Được thực hiện trong tuần đầu tiên của tháng và do nhóm bộ môn đảm nhận chính. Nhóm bộ môn sẽ thảo luận trong buổi họp nhóm để xác định mục tiêu về  kiến thức, kỹ năng, thái độ và những năng lực cần phát huy đối với học sinh qua bài học. Chọn bài học nghiên cứu, thảo luận chi tiết về nội dung bài học, các phương pháp/kĩ thuật, phương tiện dạy học, cách tổ chức dạy học phân hóa theo năng lực của học sinh, cách rèn kỹ năng , hướng dẫn học sinh cách vận dụng kiến thức đã học để giải quyết tình huống thực tiễn. Dự kiến những thuận lợi, khó khăn của học sinh khi học tập và các tình huống xảy ra cùng với cách xử lí tình huống nếu có. Tất cả GV trong nhóm bộ môn cùng thiết kế giáo án. 

Tuần 2: Nhóm bộ môn trình bày giáo án trong buổi họp tổ, cả tổ tiếp tục thảo luận và thống nhất giáo án, cử GV dạy ở một lớp học cụ thể, các GV khác thu xếp thời gian hoặc đổi giờ để đi dự giờ (Đảm bảo cả tổ đều đi dự)

Bước 2. Tiến hành dạy và dự giờ (tuần 3)

Khi dự giờ, cần tập trung quan sát hoạt động học của học sinh thông qua việc tổ chức thực hiện các nhiệm vụ học tập với yêu cầu như sau:


- Chuyển giao nhiệm vụ học tập: nhiệm vụ học tập rõ ràng và phù hợp với khả năng của học sinh, thể hiện ở yêu cầu về sản phẩm mà học sinh phải hoàn thành khi thực hiện nhiệm vụ; hình thức giao nhiệm vụ sinh động, hấp dẫn, kích thích được hứng thú nhận thức của học sinh; đảm bảo cho tất cả học sinh tiếp nhận và sẵn sàng thực hiện nhiệm vụ.


- Thực hiện nhiệm vụ học tập: khuyến khích học sinh hợp tác với nhau khi thực hiện nhiệm vụ học tập; phát hiện kịp thời những khó khăn của học sinh và có biện pháp hỗ trợ phù hợp, hiệu quả; không có học sinh bị "bỏ quên".


- Báo cáo kết quả và thảo luận: hình thức báo cáo phù hợp với nội dung học tập và kĩ thuật dạy học tích cực được sử dụng; khuyến khích cho học sinh trao đổi, thảo luận với nhau về nội dung học tập; xử lí những tình huống sư phạm nảy sinh một cách hợp lí.


- Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập: nhận xét về quá trình thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh; phân tích, nhận xét, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ và những ý kiến thảo luận của học sinh; chính xác hóa các kiến thức mà học sinh đã học được thông qua hoạt động.

Bước 3: Thảo luận, rút kinh nghiệm về bài dạy (tuần 4)
Các hoạt động ở bước này ở tổ được tiến hành dưới sự điều hành của tổ trưởng và cụ thể như sau:

Trước tiên GV dạy tự nhận xét (những việc đã làm được, điều tâm đắc nhất, những điều chưa làm được và nếu được dạy lại với cùng đối tượng HS thì sẽ khắc phục thế nào?)

Tiếp đó lần lượt ý kiến của các thành viên trong tổ. Khi đóng góp ý kiến cần chỉ ra những ưu điểm cần phát huy và không xếp loại giờ dạy.

+ Những điều mình học được qua bài dạy minh họa?


+ Những khó khăn của học sinh gặp phải trong giờ học.


+ Mô tả những hiện tượng quan sát được, những biểu hiện cụ thể của HS như : Vẻ mặt, thái độ, hoạt động, sản phẩm…


+ Nguyên nhân của những khó khăn và giải pháp khắc phục.

+ Bài học có gì mới/ sáng tạo so với SGK và SGV, điều này được thể hiện qua kết quả học tập của HS như thế nào?


+ HS được quan tâm/ hỗ trợ như thế nào?


+ HS có cơ hội liên hệ kiến thức đã biết để hình thành kiến thức mới như thế nào?

+ Các em có cơ hội giúp đỡ nhau trong học tập không? Nếu có thì đó là trường hợp HS nào?

Bưóc 4: Áp dụng

Sau mỗi tiết NCBH - MH, mỗi GV tiếp tục nghiên cứu những kinh nghiệm rút ra được qua dự giờ, thảo luận, suy ngẫm để áp dụng vào những lớp khác, vào việc giảng dạy của bản thân cho các bài/chủ đề dạy học khác để việc giảng dạy đạt hiệu quả từ đó nâng cao năng lực cho GV.


* Tổ chức các hoat động học tập ngoại khóa: 

Tổ xây dựng kế hoạch phấn đấu thực thiện ít nhất 1 buổi ngoại khóa/1 năm học trên tiêu chí huy động trí tuệ tập thể nhằm phát huy các thế mạnh của mỗi thành viên trong tổ, qua đó tăng thêm tình thần trách nhiệm, gắn kết giữa các thành viên và tạo hứng thú học tập, phát huy năng lực cho HS. Tổ chúng tôi đã có những hoạt động ngoại khóa được nhà trường đánh giá cao như các buổi ngoại khóa các môn Khoa học xã hội dưới hình thức cuộc thi Rung Chuông Vàng, Ngoại khóa tại Văn Miếu Xích Đằng và ngoại khóa tại khu vực chuyển đổi cây trồng có múi ở xã Đồng Thanh. Những hoạt động chuyên môn thông qua các buổi ngoại khóa của tổ đã được các thành viên trong tổ viết thành các sáng kiến về công tác tổ chức ngoại khóa và đã có 02 đề tài được công nhận sáng kiến đạt cấp tỉnh.

Kính thưa các đồng chí, thưa đại hội! Những hoạt động chuyên môn trên đây của tổ Sử - Địa - GDCD  là những hoạt động  luôn được Chi bộ chỉ đạo sát sao, được thực hiện nghiêm túc và đã đạt được những kết quả đáng kể. Chúng tôi mong rằng trong nhiệm kì tới chi bộ tiếp tục có những bước tiến mới, tiếp tục chỉ đạo sâu sắc, toàn diện các hoạt động trong nhà trường đặc biệt là hoạt động chuyên môn để trường THPT Đức Hợp ngày càng có nhiều thành tích nổi bật, ngày càng lớn mạnh hơn.
Trên đây là toàn bộ tham luận với nội dung ĐỔI MỚI SINH HOẠT TỔ CHUYÊN MÔN GÓP PHẦN NÂNG CAO NĂNG LỰC, TRÌNH ĐỘ CHO CÁN BỘ, GIÁO VIÊN  ĐÁP ỨNG YÊU CẦU ĐỔI MỚI GIÁO DỤC TRONG BỐI CẢNH HIỆN NAY của tổ Sử - Địa - GDCD. Cuối cùng xin kính chúc các vị đại biểu, các đồng chí đảng viên mạnh khỏe, thành công trên tất cả các mặt hoạt động và công tác. Chúc đại hội thành công tốt đẹp.

Xin trân trọng cảm ơn!
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