THAM LUẬN
PHÁT TRIỂN NĂNG LỰC BẢN THÂN ĐỂ TRỞ THÀNH NGƯỜI GIÁO VIÊN ĐÁP ỨNG YÊU CẦU ĐỔI MỚI GIÁO DỤC TRONG 
GIAI ĐOẠN HIỆN NAY

Kính thưa quý vị đại biểu khách qúy! 
Kính thưa đại hội! 
Tôi vô cùng vinh dự khi đại diện cho những đảng viên trẻ của chi bộ trường THPT Đức Hợp được tham luận để cụ thể hóa những nội dung báo cáo chính trị mà đ/c Hà Quang Vinh vừa trình bầy với nội dung phát triển năng lực bản thân để trở thành người giáo viên có thể đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục trong giai đoạn hiện nay.  Lời đầu tiên cho phép tôi được gửi lời kính chúc các đồng chí tham dự đại hội sức khỏe, hạnh phúc và nhiều niềm vui. Chúc đại hội thành công rực rỡ!
Kính thưa đại hội! 
Văn Kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII tiếp tục khẳng định “giáo dục là quốc sách hàng đầu, phát triển giáo dục và đào tạo nhằm nâng cao dân trí, đào tạo nhân lực, bồi dưỡng nhân tài. Chuyển mạnh quá trình giáo dục chủ yếu từ trang bị kiến thức sang phát triển toàn diện năng lực và phẩm chất người học; học đi đôi với hành, lý luận gắn với thực tiễn. Phát triển giáo dục và đào tạo phải gắn với nhu cầu phát triển kinh tế - xã hội”. Trọng tâm là “... đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục đạo tạo phát triển nguồn nhân lực, phấn đấu trong những năm tới, tạo ra chuyển biến căn bản, mạnh mẽ chất lượng, hiệu quả giáo dục đào tạo làm cho giáo dục đào tạo thật sự là quốc sách hàng đầu, đáp ứng ngày càng tốt hơn công cuộc xây dựng, bảo vệ tổ quốc và nhu cầu học tập của nhân dân, là yêu cầu bức thiết của toàn xã hội, yêu cầu của hội nhập quốc tế trong kỷ nguyên toàn cầu hóa”.
Để đáp ứng được những yêu cầu đó, thì giáo viên là nhân tố vô cùng quan trong trong quá trình giáo dục tổng thể. Để người giáo viên bắt kịp và thành công trong quá trình đổi mới giáo dục hiện nay, với vai trò là một đảng viên, một giáo viên, bản thân tôi cho rằng mỗi cá nhân cần hoàn thành vai trò, trách nhiệm của một người GIÁO VIÊN TỐT: 
Thứ nhất, người giáo viên tốt là người có khả năng biến những bài học của mình trở nên sinh động, ý nghĩa và giá trị với người học hơn. Đó chính là cách chúng ta thu hút học sinh học tập hơn và làm cho các em hứng thú với các tiết học hơn. Hành trình ấy chắc chắn sẽ khó khăn ở thời điểm ban đầu, nhưng khi người “giáo viên tốt” bên trong mỗi chúng ta lên tiếng, thì chắc chắn rằng, đường đi có khó như thế nào, nhiều chông gai như thế nào mỗi chúng ta đều có thể vượt qua với tinh thần vì hcọ sinh hành động.
Thứ hai, “Người giáo viên tốt” trong mỗi chúng ta biết so sánh mình với mình của ngày hôm qua, với mình của quá khứ và định hình mình trong tương lai để giúp chúng ta trở thành người giáo viên hiệu quả. Tôi luôn tin tưởng rằng, mỗi thầy cô giáo là tượng đài không thể thay thế trong lòng người học trò của mình. Khi mỗi thầy cô thay đổi dù là một chút thôi cũng đã là vô cùng quý giá và tôi tin rằng nhiều lần thay đổi như vậy sẽ tạo lên những thay đổi lớn lao, mang lại những giá trị tốt đẹp cho các em học sinh của mình, cho nhà trường cũng như cho cuộc sống.
Thứ ba, “người giáo viên tốt” bên trong chúng ta nên cố gắng đặt mình vào vai trò là các em học sinh, để thấy được những khó khăn của các em với việc học bộ môn của mình. Chúng ta là những người thầy, chúng ta chắc chắn sẽ là những chuyên gia về môn học của mình nhưng các em học sinh thì chưa thể. Đằng sau mỗi em học sinh là một hoàn cảnh sống khác nhau, một đặc điểm tâm lý khác nhau và cả số phận khác nhau nữa, nhiệm vụ và trách nhiệm của chúng ta là hành động để mỗi em học sinh tìm thấy niềm vui riêng trong mỗi môn học cũng như từ đó tìm thấy điểm mạnh bên trong chính bản thân mình để theo đuổi và biến nó trở thành sự thật. 
Kính thưa đại hội!
Tôi vô cùng tự hào và hạnh phúc khi mỗi ngày đến trường là mỗi ngày tôi được về nhà – ngôi nhà trường THPT Đức Hợp. Dù cho trong “ngôi nhà ấy”, chắc chắn sẽ không phải lúc nào cũng luôn là những tiếng cười, những niềm vui mà còn đó những suy tư, trăn trở của thầy của cô, những số phận đặc biệt của những cô cậu học trò, nhưng tôi luôn tin tưởng rằng dưới sự lãnh đạo toàn diện của chi bộ đảng  nhà trường thì cá nhân tôi cùng như các thầy cô giáo và các thế hệ học sinh nhà trường luôn tin tưởng rằng, chúng tôi sẽ tiếp tục hạnh phúc, tiếp tục thấy rằng mình cần phải làm gì ngay mai để đáp ứng được yêu cầu đổi mới giáo dục hiện nay cũng như sự nghiệp cách mạng nói chung của Đảng và nhà nước trong giai đoạn hiện nay. 
Cuối cùng, tôi xin chân thành cảm ơn các đồng chí trong ban tổ chức đã tạo điều kiện cho những  đảng viên trẻ như tôi có cơ hội được phát biểu trong một diễn đàn quan trọng này. Xin kính chúc các đồng chí mạnh khỏe, nhiều thắng lợi mới. Xin chúc đại hội thành công tốt đẹp! 
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