Bài tham luận của Đảng viên trẻ tại Hội nghị gặp mặt Đảng viên trẻ tiêu biểu toàn tỉnh
--------
 Kính thưa đồng chí Đỗ Tiến Sỹ, Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy, Trưởng Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh 
Kính thưa các vị đại biểu khách quý!
Kính thưa toàn thể Hội nghị!
Rất vinh dự cho tôi được đại diện cho thế hệ trẻ của tỉnh, nhận vinh dự phát biểu tại Hội nghị trọng thể ngày hôm nay. Lời đầu tiên, nhân dịp đầu xuân năm mới 2020, tôi xin được gửi tới các vị đại biểu khách quý lời chúc: sức khỏe, hạnh phúc và thành công; chúc Hội nghị thành công tốt đẹp!
Kính thưa hội nghị!
Đảng Cộng sản Việt Nam ra đời là sự kiện vô cùng trọng đại, đánh dấu một bước ngoặt vĩ đại trong lịch sử cách mạng nước ta, chấm dứt sự khủng hoảng về đường lối chính trị, về con đường cứu nước, cứu dân, thoát khỏi ách áp bức của thực dân phong kiến, thoát khỏi bần cùng lạc hậu. 90 năm xây dựng và trưởng thành, trên con đường phát triển của cách mạng Việt Nam, Đảng ta đã không ngừng đưa ra những quyết sách phù hợp, đáp ứng yêu cầu lịch sử, vượt qua mọi khó khăn, thử thách, đưa nước nhà đi từ thắng lợi này đến thắng lợi khác. Những thành tựu của hơn 30 năm thực hiện đường lối đổi mới đất nước đã tạo đà cho sự phát triển trong những năm tiếp theo; đồng thời cũng là minh chứng sinh động khẳng định vai trò lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt của Đảng ta. 
 Dưới sự lãnh đạo của Đảng và Bác Hồ, hơn 90 năm qua, kể từ ngày Chi bộ Cộng sản đầu tiên của Hưng Yên –  Chi bộ Đông Dương Cộng sản Đảng Sài Thị ra đời, phong trào cách mạng của Hưng Yên đã gắn bó mật thiết và hòa chung vào phong trào cách mạng của đất nước. Từ chi bộ Cộng sản đầu tiên của tỉnh, các tổ chức cộng sản đã không ngừng lớn mạnh, phát triển và trưởng thành, tạo điều kiện chín muồi cho việc thành lập Đảng bộ tỉnh Hưng Yên. Dưới sự lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, Đảng bộ tỉnh Hưng Yên đã quán triệt sâu sắc các quan điểm, đường lối chính sách để vận dụng sáng tạo vào điều kiện thực tiễn của địa phương để đáp ứng nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ tỉnh. Những thành tựu đạt được thời gian qua là minh chứng sinh động về năng lực lãnh đạo, chỉ đạo đúng đắn, sáng tạo của Đảng bộ, chính quyền và sự đoàn kết, nỗ lực khắc phục khó khăn, phấn đấu vươn lên của nhiều thế hệ cán bộ, đảng viên, nhân dân trong tỉnh.
[bookmark: _GoBack]Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng, với vai trò là chủ nhân tương lai của đất nước, là lực lượng xung kích trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; “cánh tay đắc lực của Đảng”, Thời gian qua, Đoàn Thanh niên tỉnh đã đẩy mạnh phong trào hành động cách mạng, những chương trình đồng hành cùng thanh niên, từ đó giúp đoàn viên nói chung và đoàn viên là giáo viên như tôi có môi trường, cơ hội phát triển. Đặc biệt, Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” đã tạo ra những bước chuyển biến mạnh mẽ từ nhận thức tới hành động của mỗi đoàn viên thanh niên. Từ những phong trào, chương trình của Đoàn trong thời kỳ mới, thế hệ trẻ Hưng Yên hôm nay không chỉ tự hào là con của quê hương Hưng Yên có truyền thống văn hiến và cách mạng mà chúng tôi còn có thêm niềm tự hào vì được là “cô giáo làng” cùng với những bác nông dân chuyên canh cây đặc sản; anh thanh niên quyết tâm khởi nghiệp, làm  giàu trên chính mảnh đất quê hương; chiến sĩ công an giữ yên bình cho mỗi gia đình; hay những cán bộ, công chức, viên chức hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao… với nhiều cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả. Chúng tôi đã làm những công việc truyền thống theo cách của người trẻ trong thời đại 4.0…. Đạt được điều đó, chính là sự kết hợp của giá trị truyền thống và kết quả của hiện tại, bắt nguồn từ con đường lựa chọn đúng đắn của Đảng, Bác Hồ và nhân dân, sự quan tâm của cấp ủy Đảng các cấp dành cho thế hệ trẻ chúng tôi có cơ hội được cống hiến và trưởng thành. 
Với cá nhân tôi, trong hơn 60.000 đoàn viên thanh niên của tỉnh, bằng những nỗ lực của bản thân cùng sự quan tâm sự hỗ trợ của các cấp bộ Đoàn, Ban Giám hiệu, Cấp ủy trường THPT Đức Hợp, thời gian qua, tôi đã tham gia nhiều hoạt động giáo dục trong và ngoài nước. Ở đâu, tôi cũng luôn tự hào mang trong mình hai tiếng Hưng Yên yêu dấu. Nhớ lại khi còn bé tôi và các bạn cùng lớp thường ngân nga câu hát: “Em là búp măng non, em lớn lên trong mùa cách mạng. Sướng vui có Đảng tiền phong, có Đảng như ánh thái dương…” trong bài “Em là mầm non của Đảng” của nhạc sĩ Mộng Lân. Khi đó bản thân tôi còn nhỏ, tôi chưa biết “Đảng” là gì, chỉ nhớ thầy cô và cha mẹ nói với tôi rằng: “Có Đảng mới có cuộc sống hôm nay, con ạ!”. Và khi tôi trở thành một nhà giáo, ý thức của tôi về Đảng, về vai trò lãnh đạo của Đảng càng rõ và sâu đậm hơn. Tôi đã nhận thức được trách nhiệm của một đoàn viên thanh niên trong việc hoàn thành tốt công việc mình được giao, luôn tìm tòi, sáng tạo để nâng cao hiệu suất làm việc. Tháng 8 năm 2016 tôi đạt giải Nhì cuộc thi “Giáo viên sáng tạo trên nền tảng CNTT” của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Tháng 3 năm 2017 tôi vinh dự được đại diện giáo viên Việt Nam tham dự Diễn đàn Giáo dục toàn cầu tại Canada và đạt giải chung cuộc. Tháng 5 năm 2017, tôi vinh dự trở thành Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam và được tiếp tục thử thách bản thân để hoàn thành tốt nhất nhiệm vụ được giao. 
Với vai trò của một đảng viên cùng với tinh thần xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ, tôi tiếp tục làm mới mình, hoàn thiện bản thân để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, trở thành người giáo viên không bị các em học sinh “bỏ lại phía sau”… Tôi rất vinh dự khi năm 2019 tôi là giáo viên Việt Nam duy nhất nằm trong top 50 giáo viên toàn cầu. Tôi vô cùng tự hào và vinh dự khi được chia sẻ với các thầy, cô quốc tế về nơi tôi sinh ra, nơi tôi lớn lên, học tập và làm việc; giới thiệu trực tiếp với thầy cô quốc tế về những truyền thống văn hiến và cách mạng của quê hương Hưng Yên với những điều đặc biệt mà chỉ quê mình mới có. Tôi đã kết nối, liên hệ để mở rộng không gian lớp học và tạo cơ hội cho các em học sinh được giao tiếp rộng và sử dụng hiệu quả công nghệ thông tin trong việc học. Qua đó, truyền cảm hứng để các em nỗ lực chinh phục con đường học tập của mình. Thời gian qua, tôi đã cùng các em học sinh trường THPT Đức Hợp đến với 22 quốc gia và vùng lãnh thổ ở cả 5 châu lục trên thế giới để gặp gỡ, trao đổi về chuyên môn và văn hóa với hàng trăm giáo viên, chuyên gia giáo dục và hàng ngàn học sinh trên khắp thế giới….
Kính thưa toàn thể Hội nghị
Cuộc cách mạng công nghiệp 4.0 mở ra cho thế hệ trẻ chúng tôi rất nhiều cơ hội và thách thức. Nhưng dưới sự lãnh đạo toàn diện của Đảng, sự chỉ đạo, định hướng kịp thời của Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh tỉnh Hưng Yên với những phong trào hành động cách mạng, những chương trình đồng hành cùng thanh niên của nhiệm kỳ 2017-2022 rất phù hợp với xu thế phát triển của xã hội, đáp ứng được nhu cầu, nguyện vọng của thanh niên, chúng tôi tin tưởng rằng chúng tôi sẽ trở thành lớp thanh niên thời kỳ mới với “tâm trong – trí sáng – hoài bão lớn” tiếp tục phát huy những thành quả của các thế hệ thanh niên lớp trước và giữ vững vai trò là cánh tay đắc lực của Đảng bởi chân lý mà những người trẻ chúng tôi đang theo đuổi là chân lý của người đoàn viên thanh niên cộng sản Lý Tự Trọng: “Con đường của thanh niên chỉ là con đường cách mạng, không thể có con đường nào khác”.
Về bản thân mình, tôi xin hứa sẽ tiếp tục phấn đấu, rèn luyện và trưởng thành để cùng góp sức chung vào sự lãnh đạo toàn diện của Đảng công cuộc đổi mới. 
Tôi xin chân thành cảm ơn Ban Tổ chức Hội nghị đã cho tôi - một người giáo viên – đảng viên trẻ có cơ hội chia sẻ kinh nghiệm trong hội nghị hết sức ý nghĩa này. Nhân dịp xuân Canh Tý, tôi xin kính chúc các vị đại biểu mùa xuân năm mới với nhiều sức khỏe, thành công và nhiều niềm vui mới. Xin chúc hội nghị thành công tốt đẹp và chúc cho công cuộc đổi mới toàn diện của tỉnh dưới sự lãnh đạo của Đảng bộ tỉnh Hưng Yên thành công rực rỡ!
         Tôi xin trân trọng cảm ơn! 
 

