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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, 
[bookmark: _GoBack]đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”năm 2020
Thực hiện Quyết định số 2697-SGDĐT ngày 31  tháng 8 năm 2020 của Sở GD ĐT Hưng Yên về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; KH số 1565-SGDĐT ngày 31  tháng 8 năm 2020 của Sở GD ĐT Hưng Yên về ban hành Thể lệ Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2020. Trường THPT Đức Hợp ban hành kế hoạch tổ chức Cuộc thi, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH VÀ YÊU CẦU
1. Mục đích
[bookmark: _Hlk32844317]- Chào mừng kỷ niệm 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2020) và 109 năm Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (5/6/1911-5/6/2020).
- Tuyên truyền Lễ kỷ niệm 75 năm Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945-19/8/2020) và Quốc khánh nước Cộng hòa XHCN Việt Nam (2/9/1945-2/9/2020) và kỷ niệm các ngày lễ lớn, sự kiện quan trọng trong năm 2020.
- Góp phần thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. 
- Thực hiện Chỉ thị số 31/CT-TTg ngày 04/12/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh, sinh viên.
2. Yêu cầu
- Triển khai Cuộc thi sâu rộng đến toàn thể học sinh, cán bộ quản lý, giáo viên trẻ, đoàn viên, thanh niên ở trong đơn vị.
II. NỘI DUNG CUỘC THI 
- Những lời dạy của Chủ tịch Hồ Chí Minh đối với thế hệ trẻ; tư tưởng Hồ Chí Minh về sự nghiệp giáo dục Việt Nam; những bài học về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Nội dung cơ bản trong: “Di chúc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh; tác phẩm “Dân vận” và tác phẩm “Nâng cao đạo đức cách mạng, quét sạch chủ nghĩa cá nhân”.
- Tư tưởng Hồ Chí Minh với biển, đảo Việt Nam.
- Những nội dung cơ bản của chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Những thành tựu, kết quả đạt được trong sự nghiệp xây dựng, bảo vệ Tổ quốc, phát triển đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng, nhất là trong 34 năm đổi mới (1986 - 2020), những chủ trương lớn trong Văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII.
- Đảm bảo phù hợp đối tượng dự thi.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công tác chuẩn bị (từ ngày 10 tháng 9 đến 13 tháng 9 năm 2020)
- Thành lập Ban tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2020  Trường THPT Đức Hợp.
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức Cuộc thi, chỉ đạo Đoàn TN, GVCN phối hợp hướng dẫn học sinh, đoàn viên, thanh niên; để hưởng ứng tham gia Cuộc thi.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến về mục đích, ý nghĩa của Cuộc thi để thu hút đông đảo học sinh, đoàn viên, thanh niên, cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên trẻ tuổi đăng ký tham gia Cuộc thi. Phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và các tổ chức đoàn thể ở địa phương để tuyên truyền về Cuộc thi.
- Chỉ đạo hướng dẫn và động viên 100% cán bộ quản lý, giáo viên trẻ dưới 35 tuổi tham dự thi.
- Chỉ đạo hướng dẫn và động viên 100% học sinh, học viên tham dự thi.
- Bố trí phòng máy tính, tạo điều kiện thuận lợi cho thí sinh dự thi.
	- Phân công giáo viên có trình độ tin học hướng dẫn học sinh, học viên, cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên truy cập vào địa chỉ website sau để tìm hiểu thêm về Cuộc thi: http://hocvalamtheobac.vn; Bộ Giáo dục và Đào tạo http://www.moet.gov.vn; Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh http://www.doanthanhnien.vn; Báo Giáo dục và Thời đại http://www.gdtd.vn.
- Hướng dẫn thí sinh đăng ký, thi thử và tham dự các vòng thi. 
+ Thi thử: bắt đầu từ 09h00 ngày 31/8/2020 đến 22h00 ngày 13/9/2020.
+ Vòng loại: Từ 10h00 ngày 14/9/2020 đến 22h00 ngày 01/11/2020.
+ Vòng Bán kết: Từ 9h00 ngày 09/11/2020 đến 22h00 ngày 15/11/2020.
 2. Nhiệm vụ của từng thành viên:
2.1. Đ/c: Hà Quang Vinh – Trưởng ban
- Điều hành chung cuộc thi 
- Phân công nhiệm vụ cho từng thành viên
2.2. Đ/c Lưu Quang Hưởng – Phó Trưởng ban
- Lập kế hoạch tổ chức Cuộc thi 
2.3. Đ/c Trần Đức Khánh – Phó Trưởng ban 
- Chuẩn bị CSVC, Cùng với GVCN đôn đốc học sinh tham gia cuộc thi
2.4.  Đ/c Hoàng Thị Tươi - Ủy viên
- Hướng dẫn học sinh sử dụng các phòng máy tính để tham gia thi.
2.5. Đ/c Trần Thanh Vân , Đ/c Nguyễn Mạnh Cường - Ủy viên
Kết hợp với các đ/c GVCN chủ động quản lý học học tham gia cuộc thi theo từng đơn vị lớp, phân bố thời gian để sử dụng các phòng máy tính hợp lí.
         Trên đây là kế hoạch Tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, 
đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”năm 2020. Việc triển khai thực hiện tốt các nội dung và yêu cầu của kế hoạch, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có vấn đề phát sinh, BGH nhà trường sẽ điều chỉnh cho phù hợp./.
	PHÊ DUYỆT CỦA HIỆU TRƯỞNG
	NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH




LƯU QUANG HƯỞNG






1

