Diễn văn khai giảng năm học 2020-2021
          Kính thưa Đại tá Phạm Đăng Khoa – UVBTV tỉnh ủy, Giám đốc Công an tỉnh Hưng Yên!

Kính thưa các vị đại biểu, khách quý! 
Thưa các thầy giáo, cô giáo!

Thưa toàn thể các em học sinh yêu mến!
Lời đầu tiên, cho phép tôi được thay mặt tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh nhà trường nồng nhiệt chào mừng và trân trọng cảm ơn quý vị đại biểu, khách quý đã đến dự lễ khai giảng năm học mới 2020-2021 trang trọng và ý nghĩa của trường THPT Đức Hợp.

Xin được chúc mừng và hân hoan chào đón 317 học sinh khối 10, những người vừa vượt qua kỳ TS THPT năm 2020 và chính thức trở thành học sinh của nhà trường.
Thưa các thầy giáo, cô giáo!

Năm học vừa qua, với tinh thần “Nghiêm túc trong công việc, tôn trọng lẫn nhau, vì học sinh hành động”  chúng ta đã vượt qua đại dịch Covid-19, đã thay đổi tư duy về giáo dục, thay đổi phương pháp giảng dạy, chuyển từ định hướng nội dung sang định hướng năng lực và thay đổi hành vi, thái độ với đồng nghiệp, với phụ huynh, với học sinh theo hướng thân thiện, gần gũi, yêu thương và hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học, được chủ tịch UBND tỉnh tặng danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc. Năm học mới 2020-2021 đã bắt đầu và chúng ta tin tưởng rằng với sự phối hợp, ủng hộ của các bậc phụ huynh, sự quan tâm của các cấp lãnh đạo, sự hợp tác hiệu quả của các doanh nghiệp trên địa bàn, sự đồng hành của thầy cô giáo đã nghỉ hưu và các cựu học sinh, chúng ta sẽ tiếp tục gặt hái được thành công.
  Các em học sinh thân mến! 
Một năm học mới lại bắt đầu, các em hãy đến trường để được học những tiết học hạnh phúc, những lớp học hạnh phúc, ở đó thầy cô có sự thay đổi về phương pháp giảng dạy phù hợp với từng nội dung và từng kiểu bài. Để được trải nghiệm những kỹ thuật dạy học mới, những công nghệ dạy học tiên tiến như học qua ứng dụng Skype để qua đó các em có thể được đến nhiều quốc gia trên thế giới, gặp gỡ nhiều giáo viên, chuyên gia giáo dục và các lĩnh vực khác, trao đổi kiến thức tiếng Anh, kiến thức khoa học tự nhiện, KHXH, những nét đặc trưng về văn hóa, phong tục, tập quán, những đặc sản của quê hương Hưng Yên chúng ta với hàng nghìn học sinh trên khắp hành tinh.
Các em hãy đến trường để được các thầy cô giáo và các lực lượng giáo dục khác trong trường coi thất bại, sai lầm của các em là một phần trong hoạt động giáo dục của họ. Để được thầy cô chăm chút, vun trồng cho những ước mơ, những hoài bão, những khát vọng của tuổi trẻ. 
Các em hãy đến trường để ngoài việc học tập và rèn luyện, các em còn được được đối thoại với lãnh đạo trường, với thầy cô giáo và tham gia vào việc xây dựng nội quy lớp học, nội quy, kế hoạch giáo dục của nhà trường và cả kế hoạch giảng dạy của các thầy cô giáo. Để được tư vấn tâm lý, khám sức khỏe định kỳ tại trường. Được tham gia các hoạt động tập thể, các câu lạc bộ do nhà trường tổ chức ngoài thời gian học tập chính khóa.
Hãy đến trường để cảm nhận không khí gia đình, không khí của nhôi nhà thứ 2 mang tên THPT Đức Hợp với tinh thần “Trường như nhà, thầy cô như mẹ cha, bạn bè như anh em ruột thịt”. Để thêm găn bó, đoàn kết, yêu thương, tôn trọng lẫn nhau, để cùng phấn đấu trong học tập và rèn luyện. Để mai sau, dù đi dâu, dù ở cương vị nào chúng ta vẫn sẽ nhớ về nhau, nhớ về một thời áo trắng, nhớ về ngôi nhà THPT Đức Hợp như một quãng đời đẹp nhất, khó phai mờ nhất trong tâm trí của mỗi người.
  Kính thưa quý vị đại biểu, khách quý! 
Năm học vừa qua trường THPT Đức Hợp đạt được những thành tích trên tất cả các lĩnh vực là nhờ được kế thừa nền tảng, truyền thống tốt đẹp của nhà trường mà nhiều thế hệ cán bộ, giáo viên đã dày công xây dựng. Là nhờ có sự quan tâm chỉ đạo, động viên kịp thời của lãnh đạo tỉnh Hưng Yên, của ngành Giáo dục, của lãnh đạo huyện Kim Động cũng như sự phối hợp có hiệu quả của các doanh nghiệp trên địa bàn và Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường. Nhân dịp này, thay mặt lãnh đạo nhà trường, tôi xin được bày tỏ sự tri ân sâu sắc đối với các thầy giáo, cô giáo – những người đi trước, đặt nền móng vững chắc cho sự phát triển của nhà trường. Xin được gửi lời cảm ơn chân thành nhất  đối với những tình cảm tốt đẹp, sự quan tâm chỉ đạo, giúp đỡ về mọi mặt của các cấp, các ngành, các tổ chức đoàn thể, các doanh nghiệp trên địa bàn và các bậc PHHS dành cho nhà trường. Chúng tôi mong rằng trong năm học mới này sẽ tiếp tục nhận được sự giúp đỡ quý báu đó của quý vị.  
Cuối cùng xin kính chúc quý vị đại biểu, khách quý, các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường sức khoẻ, hạnh phúc và thành công! 
Chúc các em học sinh bước vào năm học mới vui khoẻ, đạt được nhiều thành tích trong học tập và rèn luyện! 

Tôi xin tuyên bố khai giảng năm học mới 2020-2021!
