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KẾ HOẠCH
Phát động đợt thi đua đặc biệt tổ chức thành công cuộc bầu cử 
đại biểu Quốc hội  khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp
nhiệm kỳ 2021 - 2026 trong cán bộ, giáo viên, nhân viên (CBGVNV)

Thực hiện Kế hoạch số 207/KH-LĐLĐ ngày 22/4/2021của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về phát động đợt thi đua đặc biệt tổ chức thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 trong CNVCLĐ; Ban Thường vụ Công đoàn Ngành phát động đợt thi đua đặc biệt chào mừng thành công cuộc bầu cử trong CBGVNV với nội dung như sau:
I.  MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1.  Muc đích
1.1. Tạo không khí thi đua sôi nổi trong các cơ quan, đơn vị, CBGVNV nhằm thực hiện và hoàn thành thắng lợi công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp (nhiệm kỳ 2021- 2026) trên địa bàn tỉnh Hưng Yên, đảm bảo dân chủ, đúng luật; vận động cử tri là CBGVNV và gia đình đi bầu cử với tỷ lệ cao nhất, bầu đủ số lượng đại biểu để ngày bầu cử thực sự là ngày hội của toàn dân.
1.2. Thông qua phong trào thi đua nhằm nâng cao nhận thức về quyền, nghĩa vụ của công dân, tinh thần trách nhiệm, sáng tạo của các cấp công đoàn trong lãnh đạo, chỉ đạo, tham mưu và triển khai công tác bầu cử.
2.  Yêu cầu
2.1. Việc tổ chức phong trào thi đua chào mừng cuộc bầu cử là phong trào thi đua trọng tâm trong năm 2021 của các cấp công đoàn trên địa bàn tỉnh. Phong trào thi đua phải được triển khai sâu rộng với các nội dung, hình thức phong phú, thiết thựcgắn với các hoạt động của Tháng Công nhân.
[bookmark: _GoBack]2.2. Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền trước và trong bầu cử; công tác nắm bắt dư luận xã hội góp phần đảm bảo ổn định chính trị, giữ vững trật tự, an toàn xã hội. Kịp thời phát hiện báo cáo các hành vi vi phạm pháp luật về bầu cử.
II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG THI ĐUA:
1.  Nội dung 
- Thi đua làm tốt công tác thông tin, tuyên truyền cuộc bầu cử và đảm bảo ổn định chính trị, giữ vững an ninh, trật tự, an toàn trong quá trình chuẩn bị, tổ chức bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp. Phát hiện và ngăn chặn kịp thời những luận điệu xuyên tạc, những âm mưu hoạt động lợi dụng bầu cử để gây rối. Kịp thời phê phán, uốn nắn những biểu hiện mất dân chủ, kiến nghị với các cơ quan chức năng xử lý nghiêm minh các hành vi vi phạm pháp luật về bầu cử, làm ảnh hưởng đến cuộc bầu cử.
- Phấn đấu 100% Đoàn viên, CBGVNV thi đua thực hiện tốt quyền công dân; tích cực, tự giác, chủ động tham gia bầu cử, nghiên cứu kỹ danh sách người ứng cử, lựa chọn những người tiêu biểu, có đủ năng lực, phẩm chất, uy tín bầu vào Quốc hội khóa XV và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Thi đua phấn đấu đạt tỷ lệ cử tri đi bầu cao, bầu đủ số lượng đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp tại các điểm CBGVNV tham gia bầu cử.
- Tuyên truyền, vận động đoàn viên, CBGVNV phát huy tinh thần đoàn kết, chung sức, đồng hành cùng thủ trưởng cơ quan, đơn vị thực hiện mục tiêu kép, vừa làm tốt công tác phòng, chống dịch COVID-19, vừa phát triển kinh tế. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Dạy tốt, học tốt”, “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, đăng ký các công trình, phần việc chào mừng cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, gắn với việc tổ chức thiết thực các hoạt động của “Tháng Công nhân” năm 2021; Chương trình “75 nghìn sáng kiến - vượt khó, phát triển” và đợt cao điểm 30 ngày để tăng tốc vượt mức xuất sắc chỉ tiêu Chương trình, chào mừng ngày hội Bầu cử của toàn dân do Tổng LĐLĐVN phát động.
2. Đối tượng 
2.1. Tập thể: Các cấp công đoàn trong tỉnh.
2.2. Cá nhân: Đoàn viên, CBGVNV các đơn vị trực thuộc Công đoàn Ngành.
3. Thời gian: Từ 02/5/2021 đến khi kết thúc cuộc bầu cử. 
III. CÁC TIÊU CHÍ THI ĐUA:
1. Công tác tuyên truyền:
Tuyên  truyền, phổ biến về bầu cử thường xuyên, sâu rộng thông qua các  hình thức pa-nô, áp phích,băng rôn, tờ rơi...
2. Công tác tổ chức bầu cử
- Báo cáo công tác tham gia bầu cử đầy đủ, chính xác và đúng thời gian quy định;
- Vận động 100% CBGVNV đi bầu cử.
- Đảm bảo tuyệt đối về an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, phòng, chống dịch bệnh Covid – 19 trước, trong và sau ngày bầu cử; giải quyết kịp thời các khiếu nại, tố cáo của đoàn viên, CBGVNV (nếu có).
IV. ĐỐI TƯỢNG, TIÊU CHUẨN, HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG:
1. Đối tượng:Tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu xuất sắc trong công tác tổ chức bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2021-2026.
2. Tiêu chuẩn khen thưởng: Tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng phải đảm bảo các tiêu chuẩn sau:
2.1. Đối với tập thể:
a) Phát động đợt thi đua thực hiện tốt công tác bầu cử gắn với thực hiện các nhiệm vụ chính trị của của cơ quan, đơn vị, địa phương;
b) Thực hiện tốt công tác tuyên truyền về Cuộc bầu cử đảm bảo kịp thời, hiệu quả, thông qua các hình thức đa dạng, phong phú, phù hợp với tình hình thực tiễn;Triển khaitốt chương trìnhChương trình “75 nghìn sáng kiến - vượt khó, phát triển”;
c) Có kế hoạch và triển khai thực hiện tốt công tác bầu cử; giải quyết kịp thời, các khiếu nại, tố cáo của CBGVNV. Đảm bảo chế độ thông tin, báo cáo đầy đủ, kịp thời theo quy định;
d) Có tỷ lệ cử tri là đoàn viên công đoàn đi bầu cử đạt từ 95% trở lên;
đ) Đảm bảo an toàn tuyệt đối về an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trước, trong và sau ngày bầu cử;
e) Thực hiện tất cả các tiêu chí theo chỉ đạo tại mục III, Kế hoạch này.
2.2. Đối với cá nhân:
a) Lãnh đạo, tổ chức thực hiện hoặc phục vụ tốt công tác bầu cử ở các cấp;
b) Có giải pháp, sáng kiến thiết thực, cách làm hay mang lại hiệu quả trong quá trình, tổ chức, thực hiện công tác bầu cử.
3. Hình thức khen thưởng
3.1. Bằng khen của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh hoặc Bằng khen của Tổng LĐLĐ Việt Nam.
3.2. Bằng khen của LĐLĐ tỉnh.
3.3. Giấy khen của Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở.
4. Số lượng khen thưởng 
Ban Thường vụ Công đoàn ngành xét, trình khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu xuất sắc trong cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
Chủ động phối hợp với chuyên môn đồng cấp khen thưởng đối với các tập thể, cá nhân có thành tích trong việc thực hiện đợt thi đua cao điểm tham gia tổ chức thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp; khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong Cuộc thi trực tuyến “CNVCLĐ với ngày hội của toàn dân”; Chương trình “75 nghìn sáng kiến - vượt khó, phát triển” và đợt cao điểm tăng tốc vượt mức xuất sắc chỉ tiêu Chương trình để chào mừng ngày hội của toàn dân.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Triển khai xây dựng Kế hoạch phát động đợt thi đua đặc biệt tổ chức thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 trong CBGVNV, góp phần phát huy vai trò của tổ chức Công đoàn trong việc vận động đoàn viên, CBGVNV tích cực tham gia các nội dung thi đua, hoàn thành tốt cuộc bầu cử.
Vận động CBGVNV tham gia cuộc thi trực tuyến “CNVCLĐ với ngày hội toàn dân” từ ngày 23/4/2021 đến hết ngày 23/5/2021và Chương trình “75 nghìn sáng kiến - vượt khó, phát triển” đến hết ngày 31/5/2021.
Trong quá trình triển khai, thực hiện, nếu có vướng mắc, các đơn vị phản ánh về Thường trực Công đoàn Ngành để được giải đáp./.

	
Nơi nhận:
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