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	 Kính gửi:
	Các trường, trung tâm công lập trực thuộc Sở .



[bookmark: bookmark4]	Sở Giáo dục và Đào tạo nhận được Công văn số 690/SNV-CCVC ngày 23/6/2021 của Sở Nội vụ về việc triển khai thực hiện bổ nhiệm và xếp lương viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông công lập;
Thực hiện các Thông tư ngày 02/02/2021 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo: số 03/2021/TT-BGDĐT quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp và bổ nhiệm, xếp lương viên chức giảng dạy trong các trường trung học cơ sở công lập; số 04/2021/TT-BGDĐT quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp và bổ nhiệm, xếp lương viên chức giảng dạy trong các trường trung học phổ thông công lập (sau đây gọi tắt là Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT, Thông tư số 04/2021/TT-BGDĐT); Công văn số 971/BGDĐT-NGCBQLGD ngày 12/3/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai thực hiện mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp và bổ nhiệm, xếp lương viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông công lập (sau đây gọi tắt là Công văn số 971/BGDĐT-NGCBQLGD);
	Sở GDĐT hướng dẫn triển khai thực hiện rà soát, bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp và xếp lương đối với viên chức giảng dạy trong các đơn vị trực thuộc như sau:
	A. ĐỐI TƯỢNG, ĐIỀU KIỆN, TIÊU CHUẨN
I. [bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark31]Giáo viên trung học cơ sở (theo Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT)
1. [bookmark: bookmark32]Đối tượng áp dụng
Viên chức giảng dạy chương trình giáo dục trung học cơ sở, bao gồm: giáo viên, hiệu trưởng, phó hiệu trưởng (sau đây gọi chung là giáo viên trung học cơ sở) trong các trường trung học cơ sở, trường phổ thông có nhiều cấp học có cấp trung học cơ sở, trung tâm giáo dục thường xuyên, trường chuyên biệt công lập (sau đây gọi chung là trường trung học cơ sở công lập).
2. [bookmark: bookmark33]Các trường hợp bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở
a) [bookmark: bookmark34]Viên chức đã được bổ nhiệm vào các hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở theo quy định tại Thông tư liên tịch số 22/2015/TTLT- BGDĐT-BNV nếu đạt các tiêu chuẩn của hạng chức danh nghề nghiệp theo quy định tại Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT thì được bổ nhiệm vào hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở như sau:
· [bookmark: bookmark35]Giáo viên trung học cơ sở hạng III (mã số V.07.04.12) được bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở hạng III (mã số V.07.04.32);
· [bookmark: bookmark36]Giáo viên trung học cơ sở hạng II (mã số V.07.04.11) được bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở hạng II (mã số V.07.04.31);
· [bookmark: bookmark37]Giáo viên trung học cơ sở hạng I (mã số V.07.04.10) được bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở hạng I (mã số V.07.04.30).
b) [bookmark: bookmark38][bookmark: bookmark39] Giáo viên trung học cơ sở hạng II (mã số V.07.04.11) chưa đạt các tiêu chuẩn của hạng tương ứng theo quy định tại Điều 4 Thông tư số 03/2021/TT- BGDĐT thì được bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở hạng III (mã số V.07.04.32); giáo viên trung học cơ sở hạng I (mã số V.07.04.10) chưa đạt các tiêu chuẩn của hạng tương ứng theo quy định tại Điều 5 Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT thì được bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở hạng II (mã số V.07.04.31).
c)  Giáo viên trung học cơ sở mới được tuyển dụng sau khi hết thời gian tập sự theo quy định và được người đứng đầu đơn vị sự nghiệp công lập đánh giá đạt yêu cầu thì được bổ nhiệm vào đúng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở đã trúng tuyển.
3. [bookmark: bookmark40]Cách xếp lương: thực hiện theo quy định tại Điều 8 và Điều 9 Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT.
4. [bookmark: bookmark41]Yêu cầu về chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp
a) [bookmark: bookmark42] Chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp hạng I, hạng II quy định tại Thông tư liên tịch số 22/2015/TTLT-BGDĐT-BNV được công nhận là tương đương với chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp hạng I, hạng II quy định tại Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT.
b) [bookmark: bookmark43] Yêu cầu về chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở hạng III theo quy định tại điểm b khoản 3 Điều 3 Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT áp dụng đối với giáo viên trung học cơ sở được tuyển dụng sau ngày Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT có hiệu lực thi hành (ngày 20/3/2021).
c) [bookmark: bookmark44]Chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp hạng cao hơn không có giá trị thay thế cho chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp hạng thấp hơn. Tuy nhiên, giáo viên có thể sử dụng chứng chỉ bổi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của hạng cao hơn hạng hiện giữ đã có để thăng hạng chức danh nghề nghiệp sau này.
II. [bookmark: bookmark45]Giáo viên trung học phổ thông (theo Thông tư số 04/2021/TT-BGDĐT)
1. [bookmark: bookmark46]Đối tượng áp dụng
Viên chức giảng dạy chương trình giáo dục trung học phổ thông, bao gồm: giáo viên, hiệu trưởng, phó hiệu trưởng, giám đốc, phó giám đốc (sau đây gọi chung là giáo viên trung học phổ thông) trong các trường trung học phổ thông, trường phổ thông có nhiều cấp học có cấp trung học phổ thông, trung tâm giáo dục thường xuyên, trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục thường xuyên, trường chuyên biệt công lập (sau đây gọi chung là trường trung học phổ thông công lập).
2. [bookmark: bookmark47]Bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp và cách xếp lương giáo viên trung học phổ thông
Mã số chức danh nghề nghiệp và hạng chức danh nghề nghiệp của viên chức giáo viên trung học phổ thông quy định tại Thông tư liên tịch số 23/2015/TTLT- BGDĐT-BNV và Thông tư số 04/2021/TT-BGDĐT không có sự thay đổi. Do đó, viên chức đã được bổ nhiệm vào các hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học phổ thông theo quy định tại Thông tư liên tịch số 23/2015/TTLT-BGDĐT- BNV thì giữ nguyên chức danh nghề nghiệp và hệ số lương.
3. [bookmark: bookmark48]Yêu cầu về chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp
a) [bookmark: bookmark49]Chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp hạng I, hạng II quy định tại Thông tư liên tịch số 23/2015/TTLT-BGDĐT-BNV được công nhận là tương đương với chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp hạng I, hạng II quy định tại Thông tư số 04/2021/TT-BGDĐT.
b) [bookmark: bookmark50]Yêu cầu về chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học phổ thông hạng III theo quy định tại điểm b khoản 3 Điều 3 Thông tư số 04/2021/TT-BGDĐT áp dụng đối với giáo viên trung học phổ thông được tuyển dụng sau ngày Thông tư số 04/2021/TT-BGDĐT có hiệu lực thi hành (ngày 20/3/2021).
c) [bookmark: bookmark51]Chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp hạng cao hơn không có giá trị thay thế cho chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp hạng thấp hơn. Tuy nhiên, giáo viên có thể sử dụng chứng chỉ bổi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của hạng cao hơn hạng hiện giữ đã có để thăng hạng chức danh nghề nghiệp sau này.
B. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Việc bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp và xếp lương đối với giáo viên giảng dạy tại các cơ sở giáo dục trung học cơ sở, trung học phổ thông công lập quy định tại các Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT, số 04/2021/TT-BGDĐT phải căn cứ vào vị trí việc làm hiện đang đảm nhận, bảo đảm đạt đủ các tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp ở từng hạng và bảo đảm thực hiện theo đúng quy định tại các Thông tư mới của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Vì vậy, Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện:
1. [bookmark: bookmark52]Tiếp tục phổ biến, quán triệt, triển khai nội dung các Thông tư số 03/2021/TT-BGDDT, số 04/2021/TT- BGDĐT tới toàn thể cán bộ, viên chức của đơn vị.
2. [bookmark: bookmark53]Rà soát vị trí việc làm và cơ cấu viên chức theo chức danh nghề nghiệp giáo viên; rà soát các đối tượng giáo viên được áp dụng theo quy định tại các Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT, số 04/2021/TT- BGDĐT có đủ điều kiện, tiêu chuẩn để bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp và xếp lương (theo mẫu số 01, 02 gửi kèm Công văn này); xây dựng và báo cáo phương án bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp và xếp lương viên chức giảng dạy quy định tại các Thông tư mới của Bộ Giáo dục và Đào tạo gửi Sở GDĐT chậm nhất ngày 28/6/2021 để báo cáo UBND tỉnh cơ cấu viên chức ngành giáo dục và phương án sắp xếp, bố trí nguồn kinh phí thực hiện; đồng thời gửi bản mềm theo địa chỉ email phongtccb.sohungyen@moet.edu.vn
3. [bookmark: bookmark54]Khi bổ nhiệm và xếp lương giáo viên phổ thông công lập từ chức danh nghề nghiệp giáo viên theo quy định tại Thông tư liên tịch số 22/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16/9/2015 và	 Thông tư	 liên tịch số 23/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16/9/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Bộ Nội vụ vào chức danh nghề nghiệp giáo viên theo quy định tại các Thông tư số 03/2021/TT-BGDĐT, số 04/2021/TT-BGDĐT thì không được kết hợp thăng hạng chức danh nghề nghiệp.
4. [bookmark: bookmark55]Không căn cứ trình độ được đào tạo để bổ nhiệm vào hạng chức danh nghề nghiệp cao hơn hạng chức danh nghề nghiệp đã trúng tuyển đối với giáo viên mầm non, phổ thông công lập mới được tuyển dụng.
5. [bookmark: bookmark56]Sau khi có ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh về phương án bổ nhiệm hạng chức danh nghề nghiệp và xếp lương viên chức giảng dạy, Sở Giáo dục và Đào tạo sẽ triển khai thực hiện các nội dung trong phương án để giáo viên yên tâm, không tạo ra tâm lý lo lắng khi viên chức được bổ nhiệm và xếp lương theo quy định mới; kịp thời giải đáp các thắc mắc của giáo viên (nếu có).
6. [bookmark: bookmark57]Đối với giáo viên còn thiếu tiêu chuẩn, điều kiện của chức danh nghề nghiệp mới, thủ trưởng đơn vị tạo điều kiện để giáo viên được đi đào tạo, bồi dưỡng để đáp ứng tiêu chuẩn theo quy định.
	Sở GDĐT yêu cầu thủ trưởng các đơn vị nghiêm túc thực hiện các nội dung nêu trên. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, cần kịp thời phản ánh về Sở GDĐT (qua phòng Tổ chức cán bộ) để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận:                                                                                             
- Như trên;
- Ban Giám đốc Sở;
- Lưu: VT, TCCB.
	GIÁM ĐỐC
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