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	            Số: 143/CĐN

V/v hưởng ứng Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu                       “Biên cương Tổ quốc tôi”
	            Hưng Yên, ngày 22 tháng 10 năm 2021


Kính gửi: Các CĐCS trực thuộc.
Thực hiện Công văn số 882/HD-LĐLĐ, ngày 11/10/2021 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về việc hưởng ứng Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “Biên cương Tổ quốc tôi” (sau đây gọi tắt là Cuộc thi); Ban Thường vụ Công đoàn Ngành đề nghị các đơn vị tích cực tuyên truyền, vận động, hướng dẫn CBGVNV tích cực hưởng ứng, tham gia Cuộc thi:
Thời gian bắt đầu diễn ra từ ngày 01/10/2021. Truy cập vào website: http://www.biencuongtoquoc.vn để đăng ký/đăng nhập thông tin và tham gia cuộc thi. (Gửi kèm Thể lệ Cuộc thi).
Cuộc thi nhằm tuyên truyền, khẳng định thắng lợi của những chủ trương, đường lối và những nỗ lực, thành tựu của Đảng, Nhà nước, của các địa phương trong việc triển khai Chiến lược bảo vệ biên giới quốc gia, Luật Biên phòng Việt Nam, Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng; xây dựng tuyến biên giới quốc gia trên đất liền hòa bình, hữu nghị, hợp tác, phát triển; bảo vệ vững chắc biên cương của Tổ quốc, giữ vững môi trường hòa bình, ổn định, an ninh, trật tự, an toàn xã hội; đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch. 
Nhận được công văn này, Ban Thường vụ Công đoàn Ngành đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện để Cuộc thi đạt kết quả cao./.
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