KHỎE ĐỂ LAO ĐỘNG HỌC TẬP THEO GƯƠNG BÁC HỒ VĨ ĐẠI

                                              Tác giả: Bùi Thanh Nam-Chủ tịch Công đoàn
                                               Trường THPT Đức hợp
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Thực hiện kế hoạch số 08/KH-CĐN ngày 18/10/2023 của BTV Công đoàn ngành Giáo dục - Đào tạo Hưng Yên V/v tham gia giải Cầu Lông - Bóng bàn được tổ chức ngày 16/11/2023 tại nhà thi đấu Liên đoàn Lao động tỉnh Hưng Yên. Tham gia giải gồm các vận động viên giáo viên đến từ các trường THPT trong toàn tỉnh. Sau 1 ngày thi đấu sôi nổi, quyết liệt với 2 môn thi đấu, với 6 nội dung Nam, Nữ: môn Cầu lông gồm Đôi nam, đôi nữ, đôi Nam nữ, môn Bóng bàn gồm đơn Nam, đơn Nữ, đôi Nam nữ. Đây là sân chơi bổ ích và là nơi hội tụ đua tài của các Thầy, cô giáo các trường THPT trong toàn tỉnh. Thông qua giải đấu các Thầy, cô được giao lưu học hỏi lẫn nhau giữa giáo viên các trường trong tỉnh, xây dựng tinh thần đoàn kết tập thể, tạo động lực phấn đấu vươn lên trong giảng dạy. Trong quá trình thi đấu các VĐV chấp hành tốt  Điều lệ giải. Nội qui, quy định thi đấu của Ban tổ chức và sự điều hành của tổ trọng tài. Tham gia thi đấu một cách tích cực, nỗ lực hết mình để đạt kết quả cao nhất, theo tôn chỉ, mục đích và ý nghĩa, sự trong sáng trong thể thao, đó là “Đoàn kết - Trung thực - Cao thượng - Tiến bộ”.
Tham dự giải Cầu lông đôi Nam có thầy Lê Đình Hậu tổ trưởng tổ Sinh-GDTC-Quốc phòng, thầy Trần Đức Khánh Bí thư đoàn trường, môn Bóng bàn có thầy Chu Thế Minh-môn GDTC. Thầy Lưu Quang Hưởng-Phó Hiệu trưởng làm trưởng đoàn. Trải qua gần 01 tháng tập luyện với tính kỉ luật cao và tinh thần quyết chiến quyết thắng, các VĐV của CĐ trường đã không ngừng lỗ lực phấn đấu, ra sức tập luyện và đã đạt thành tích cao trong quá trình thi đấu.
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    Thầy Đỗ Văn Khải-Phó Giám đốc Sở GD&ĐT trao cờ lưu niệm cho các đoàn.
 Kết quả đoàn VĐV của Công đoàn nhà trường đạt 01 giải Nhì (Huy chương Bạc) đôi Nam môn Cầu lông do thầy Lê Đình Hậu và thầy Trần Đức Khánh đạt được. Đây là kết quả rất đáng tự hào đối với sự nỗ lực hết mình của các thầy giáo bộ môn GDTC-Quốc phòng cùng với sự quan tâm, chỉ đạo sát sao của Ban giám hiệu, Ban Chuyên môn nhà trường và đây cũng là cơ sở, là động lực thúc đẩy phong trào học tập và rèn luyện TDTT theo gương bác Hồ vĩ đại.

      MỘT SỐ HÌNH ẢNH ĐỘI TUYỂN ĐIỀN KINH NĂM HỌC 2022-2023
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