Bài phát biểu khai mạc Lễ kỷ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 và Hội thi tiếng hát hay học sinh THPT năm học 2017-2018
Kính thưa các quý vị đại biểu, khách quý!
Thưa các đ/c cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường!
Thưa toàn thể các em học sinh thân mến!
Tôi xin phép được bắt đầu bài phát biểu của mình trọng buổi lễ trang trọng và ý nghĩa này bằng việc trích đọc lá thư mà Cố Tổng thống thứ 16 của Hoa Kỳ, Abraham Lincoln viết gửi cho thầy giáo của con trai mình.

Kính gửi thầy.

Con tôi sẽ phải học tất cả những điều này. Rằng không phải tất cả mọi người đều công bằng, tất cả mọi người đều chân thật. Nhưng xin thầy hãy dạy cho cháu biết cứ mỗi kẻ vô lại ta gặp thì ở đâu đó sẽ có một vị anh hùng.

Cứ mỗi một chính trị gia ích kỷ, ta sẽ gặp một nhà lãnh đạo tận tâm.

Cứ mỗi một kẻ thù thì ở đâu đó sẽ có một người bạn.

Và nếu có thể, xin hãy dạy cho thằng bé tránh xa bản tính ganh ghét, đố kị.

Xin hãy dạy cho cháu biết được bí quyết của niềm vui chiến thắng thầm lặng. Dạy cho cháu biết được rằng những kẻ hay bắt nạt người khác lại chính là những người dễ đánh bại nhất.

Xin hãy giúp cháu nhìn thấy thế giới tuyệt vời của những cuốn sách, nhưng xin cũng cho cháu có đủ thời gian để lặng lẽ suy tư về sự bí ẩn muôn thuở của cuộc sống: Như đàn chim tung cánh trên bầu trời, đàn ong bay lượn trong ánh nắng và những bông hoa nở bên ngọn đồi xanh ngát.

Ở trường, xin thầy hãy dạy cho cháu biết cách chấp nhận thi trượt còn hơn gian lận trong khi thi.

Xin hãy giúp cháu có niềm tin vào chủ kiến riêng của bản thân, mặc cho tất cả mọi người đều cho rằng ý kiến đó hoàn toàn sai lầm.

Xin hãy dạy cho cháu biết cách đối xử tốt đối với những người hòa nhã và cứng rắn đối với những kẻ thô bạo.

Xin hãy tạo cho cháu sức mạnh để không chạy theo đám đông khi tất cả mọi người đều chỉ biết chạy theo một hướng.

Xin dạy cho cháu biết phải lắng nghe tất cả mọi người nhưng cần phải sàng lọc nó qua một tấm lưới chân lý để rồi chỉ đón nhận những gì tốt đẹp.

Và nếu có thể, xin hãy dạy cho cháu biết cách mỉm cười khi buồn bã. Xin hãy dạy cho cháu biết rằng không có sự xấu hổ trong những giọt nước mắt. Xin hãy dạy cho cháu biết chế giễu những kẻ yếm thế và cẩn thận trước sự ngọt ngào đầy cạm bẫy.

Xin hãy dạy cho cháu biết rằng có thể bán cơ bắp và trí tuệ cho người ra giá cao nhất, nhưng không bao giờ cho phép ai ra giá mua trái tim và tâm hồn mình.

Xin hãy dạy cho cháu ngoảnh lại làm ngơ trước một đám đông gào thét và đứng thẳng người bảo vệ những gì cháu cho là đúng. Xin hãy đối xử dịu dàng với cháu nhưng đừng vuốt ve nuông chiều bởi vì chỉ có thử thách của lửa mới tôi luyện được những thanh sắt cứng rắn.

Xin hãy cho cháu biết rằng cháu phải luôn có niềm tin tuyệt đối vào bản thân bởi vì khi đó cháu sẽ có niềm tin tuyệt đối vào nhân loại.

Tôi cho rằng đây quả là một yêu cầu quá lớn, nhưng xin thầy hãy cố gắng hết mình. Nếu được như vậy thật là điều tuyệt vời đối với con trai tôi'.

Abraham Lincoln

Kính thưa các quý vị đại biểu, khách quý!
Thưa các đ/c cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường!

Thưa toàn thể các em học sinh thân mến!
Lá thư của cố tổng thống thứa 16 của nước Mỹ được ông viết cách đây hơn 150 năm, gửi cho thầy giáo của một nền giáo dục có nhiều điểm khác biệt so với chúng ta. Song ngay từ những ngày đó, chúng ta đã thấy mong muốn của các vị phụ huynh trọng đó có những người cực kỳ nổi tiếng như Abraham Lincoln khi gửi con mình đến trường ngoài  việc được các thầy cô giáo trang bị những kiến thức cơ bản ở các môn văn hóa làm hành trang để vững bước vào đời. Các vị phụ huynh còn mong muốn con em mình được các thầy cô giáo, được nhà trường giáo dục, trang bị các kỹ năng mềm, được có cơ hội phát huy những năng lực, phẩm chất tiềm tàng trong mỗi con người để khi trưởng thành, bước vào cuộc sống mỗi em học sinh với tư cách là một công dân của tổ quốc đủ tự tin, đủ bản lĩnh, đủ trí tuệ để có thể thích nghi với mọi điều kiện, hoàn cảnh sống, có thể đương đầu với mọi khó khăn, thử thánh để làm việc, để cống hiến vì sự thành đạt của bản thân và góp phần xây dựng quê hương, đất nước.
Ở Viết Nam chúng ta, quán triệt Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 4/11/2013 Hội nghị Trung ương 8 khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Ngành giáo dục đã và đang có những chuyển biến mạnh mẽ trong việc chỉ đạo các nhà trường đổi mới phương pháp dạy và học. Chuyển từ dạy học định hướng nội dung sang dạy học định hướng năng lực, phát huy phẩm chất người học với việc áp dụng những kỹ thuật dạy học tích cực, những phương pháp dạy học mới phù hợp với đặc điểm tâm sinh lý học sinh, phù hợp với sự phát triển của CNTT, phù hợp với những đòi hỏi rất cao của cuộc sống khi loài người đang dần chuyển sang cuộc cách mạng 4.0
Đối với trường THPT Đức Hợp, phát huy những thành tích đáng tự hào mà thày và trò nhà trường đã đạt được trogn những năm học vừa qua. Ngay từ những ngày đầu tiên của năm học mới 2017-2018. Một không khí say mê thi đua đổi mới và sáng tạo trong giảng dạy và học tập đã được các thầy giáo, cô giáo và toàn thể các em học sinh của nhà trường hưởng ứng và tích cực tham gia.

Chúng ta đã được đắm mình trong những tiết học văn hóa trên lớp mà ở đó thầy cô đóng vai trò là người tổ chức, hướng dẫn, học sinh chủ động hợp tác, tìm hiểu, phát hiện tri thức một cách tự tin, hăng hái, tích cực.

Chúng ta đã được chứng kiến thành công của các cựu học sinh khối 12 năm học 2016-2017 và có thêm những động lực to lớn để nỗ lực cố gắng, phấn đấu vươn lên trong học tập và rèn luyện khi tham dự buổi Lễ tuyên dương khen thưởng học sinh đỗ ĐH.

Chúng ta đã cảm thấy rất tự hào về thầy cô, về nhà trường khi tham gia Lễ khai giảng năm học mới với sự tham dự của các vị lãnh đạo của tỉnh, của huyện cũng với những phần thưởng cao quý dành cho tập thể nhà trường và cá nhân các thầy giáo, cô giáo.

Chúng ta đã được sống trong những giờ phút trang trọng, thiêng liêng khi đặt tay lên trái tim mình và cùng nhau hát vang Quốc ca mỗi buổi chào cờ đầu tuần, sau đó lại vui vẻ đón xem những tiểu phẩm được các em học sinh tự xây dựng, tự đạo diễn theo chủ đề từng tháng với những tình huống hài hước, những cách giải quyết vấn đề thông minh mang tính giáo dục rất cao trong Chương trình Sân khấu học đường. Để khởi động cho một tuần học tập hiệu quả.
Chúng ta cũng chứng kiến tinh thần nhường cơm sẻ áo; lá lành đùm lá rách của thầy và trò nhà trường khi mỗi chúng ta dù bằng cách này, hay cách khác đều tích cực tham gia quyên góp ủng hộ đồng bào bị lũ lụt ở miền Trung, ở miền núi phí Bắc và đặc biệt là trong đợt quyên góp ủng hộ 12 hộ dân bị nở đất ở bản Khanh, xã Phú Cường, huyện Tân Lạc, tỉnh Hòa Bình.

Đặc biệt, những ngày này chúng ta đã và đang có nhiều hoạt động ý nghĩa, những việc làm thiết thực để kỷ niệm ngày lễ lớn nhất trong năm của ngành giáo dục - ngày nhà giáo Việt Nam như tổ chức Hội học, hội giảng; cuộc thi sáng tạo đồ dùng học tập, thi giọng hát hay dành cho học sinh; cuộc thi sáng tạo đồ dùng dạy học dành cho giáo viên….

Những hoạt động nêu trên của thầy và trò nhà trường đã và đang là sự cụ thể hóa chủ trương đổi mới toàn diện giáo dục và đào tạo mà Đảng, nhà nước và ngành giáo dục thực hiện hiện nay. Hy vọng rằng mỗi học sinh của nhà trường sẽ thực sự được phát triển toàn diện phẩm chất và năng lực làm hành trang để tự tin bước vào cuộc sống.
Kính thưa các quý vị đại biểu, khách quý!
Thưa các đ/c cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường!

Thưa toàn thể các em học sinh thân mến!
Năm học 2017-2018 đã đi được 1/3 chặng đường. Thày và trò nhà trường đang thể hiện sự tự tin trong mọi hoạt động trên nền tảng truyền thống tốt đẹp mà biết bao thế hệ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh đã gây dựng. Chúng ta tự hào vì có thầy giáo Bùi Thanh Nam là chiến sỹ thi đua toàn quốc, chúng ta tự hào vì có thầy giáo Trần Đức Khánh là giáo viên dạy giỏi cấp quốc gia. Đặc biệt, chúng ta tự hào vì có cô giáo Trần Thị Thúy- giải đặc biệt Diễn đàn giáo dục toàn cầu năm 2017. Chúng ta càng tự hào hơn vì trước khi trở thành các thầy giáo cô giáo của nhà trường, mang lại niềm tự hào cho thầy và trò nhà trường họ đều là những người từng học tập và rèn luyện dưới mái trường THPT Đức Hợp thân yêu của chúng ta, từng được các thầy cô giáo đáng kính của nhà trường tận tâm, tận lực dìu dắt, dạy bảo, từng tự hào về nhà trường, về nơi chắp cánh và nuôi dưỡng những ước mơ, những hoài bão của mình. Và hôm nay, nhà trường tự hào về họ. Vì vậy, thầy mong rằng mỗi học sinh chúng ta ngồi đây hôm nay hãy luôn trân trọng những ngày tháng đáng nhớ của một thời áo trắng, hãy luôn tự hào về nhà trường, tự hào vì những gì mà cha mẹ, thày cô và nhà trường dành cho mình, để ngày mai nhà trường tự hào về các em.
Nhân dịp này, cho phép tôi được thay mặt lãnh đạo trường xin được trân trọng cảm ơn và bày tỏ sự tri ân đối với công lao đóng góp to lớn của các thế hệ thầy giáo, cô giáo của các đồng chí cán bộ, nhân viên nhà trường qua các thời kỳ- những người đã đi trước đặt nền móng vững chắc cho sự phát triển của nhà trường.

Xin được trân trọng cảm ơn các bậc phụ huynh, những người đã luôn tin tưởng, ủng hộ và đồng hành với chúng tôi trong việc phối hợp giáo dục học sinh.

Xin được trân trọng cảm ơn các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường, những người đã đoàn kết, đổi mới, sáng tạo, tận tình với tinh thần tất cả vì học sinh thân yêu.

Xin cảm ơn các em học sinh vì cố gắng, sự tiến bộ, sự tự tin từng ngày của các em.

Cuối cùng, xin kính chúc quý vị đại biểu, các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường sức khỏe, hạnh phúc và thành công.

Chúc các em học sinh nhà trường có một ngày lễ vui vẻ, ý nghĩa và có một năm học thành công.

Xin trân trọng cảm ơn!

