Diễn văn khai giảng năm học 2018-2019
Kính thưa các vị đại biểu, khách quý! 
Thưa các thầy giáo, cô giáo!

Thưa toàn thể các em học sinh yêu mến!
Lời đầu tiên, cho phép tôi được thay mặt tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh nhà trường nồng nhiệt chào mừng và trân trọng cảm ơn quý vị đại biểu, khách quý đã đến dự buổi lễ khai giảng năm học mới 2018-2019 trang trọng và ý nghĩa của trường THPT Đức Hợp.

Xin được chúc mừng và hân hoan chào đón 317 học sinh khối 10, những người vừa vượt qua kỳ TS THPT năm 2018 và chính thức trở thành học sinh của nhà trường.
Thưa các thầy giáo, cô giáo!

Năm học vừa qua, với tinh thần “Nghiêm túc trong công việc, tôn trọng lẫn nhau, vì học sinh hành động”  chúng ta đã hăng hái hưởng ứng phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” của ngành giáo dục, cần mẫn như những người lái đò trở đàn em đến bến bờ tri thức và hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học, trở thành tập thể lao động xuất sắc của tỉnh. Năm học mới 2018-2019 đã bắt đầu và chúng ta tin tưởng rằng với sự phối hợp, ủng hộ của các bậc phụ huynh, sự quan tâm của các cấp lãnh đạo, sự hợp tác hiệu quả của các doanh nghiệp trên địa bàn, sự đồng hành của thầy cô giáo đã nghỉ hưu và các cựu học sinh, chúng ta sẽ tiếp tục gặt hái được thành công.

  Các em học sinh thân mến! 
Năm học mới đã bắt đầu, các em hãy đến trường học tập và tận hưởng những bài giảng thú vị của các thầy cô giáo, những phút giây vui vẻ, hồn nhiên bên bạn bè, những hoạt động trải nghiệm ý nghĩa để ngoài việt lĩnh hội kiến thức, các em còn được rèn luyện kỹ năng, hình thành phẩm chất và năng lực cá nhân. Để thêm trận trọng và biết ơn cha mẹ, những người đã sinh ra, nuôi dưỡng và luôn mong muốn các em trưởng thành. Những người đã hy sinh cả cuộc sống của mình, quên đi những những thú vui nho nhỏ vì các em. Để thêm yêu núi cao, sông dài, yêu những cánh đồng lúa vàng thẳng cánh cò bay, yêu tổ quốc Việt Nam tươi đẹp của chúng ta, yêu bạn bè, yêu đồng loại. Để thấy được hạt gạo, củ khoai nuôi sống chúng ta hằng ngày được kết tinh từ bao mồ hôi, công sức của những người nông dân tần tảo sớm hôm trên đồng ruộng. Để hiểu được rằng ngoài kia còn biết bao trẻ mồ côi đang từng phút, từng giây mong được có cha mẹ, biết bao mảnh đời bất hạnh, biết bao bạn học sinh miền núi vẫn còn vật lộn với mưa lũ, lần tìm những cuốn vở, những trang sách lẫn trong bùn đất mà quên mất rằng ngày khai giảng năm học mới đã đến. 
Hãy học tập và trải nghiệm để trân trọng và cảm phục trước bản lĩnh phi thường của đội tuyển Olimpic Việt Nam khi phải đương đầu với những đội bóng lớn với quyết tâm dành chiến thắng, mang vinh quang về cho tổ quốc.Để có thể tận dụng tốt nhất những thành tựu của cuộc cách mạng 4.0 góp phần thu hẹp khoảng cách phát triển giữa đất nước ta với bạn bè thế giới. Để biết trân trọng những gì mình đang có và biến nó thành sức mạnh, vượt qua những khó khăn, vất vả, những thử thách trên con đường dẫn đến tương lai của các em. Bởi tương lai tươi sáng của các em không những là mong mỏi của cha mẹ, của thầy cô mà còn là tương lai của dân tộc, còn là nhân tố quan trọng đảm bảo cho sự trường tồn của nước Việt.
Cuối cùng xin kính chúc quý vị đại biểu, khách quý, các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường sức khoẻ, hạnh phúc và  thành công! 
Chúc các em học sinh bước vào năm học mới vui khoẻ, đạt được nhiều thành tích trong học tập và rèn luyện! 

Tôi xin tuyên bố khai giảng năm học mới 2018-2019!
