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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi Tổ chức Cuộc thi                                                                     “Sáng tác ca khúc về Công đoàn Giáo dục Việt Nam”
Thực hiện Kế hoạch số 118/KH-CĐN ngày 8/6/2020 của Ban Thường vụ Công đoàn Giáo dục Việt Nam về việc Tổ chức Cuộc thi Tổ chức Cuộc thi                                                                   “Sáng tác ca khúc về Công đoàn Giáo dục Việt Nam”; Ban Thường vụ CĐN đề nghị các CĐCS trực thuộc triển khai thực hiện tốt một số nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU


1. Tuyển chọn những ca khúc để tuyên truyền, ca ngợi về CĐGD Việt Nam đồng hành cùng ngành Giáo dục và hình ảnh người cán bộ CĐGD các cấp nhân dịp chào mừng kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập CĐGD Việt Nam (22/7/1951 - 22/7/2021).
2. Khích lệ, động viên, khơi dậy niềm tự hào đối với đội ngũ cán bộ công đoàn giáo dục các cấp, đồng thời là dịp để đoàn viên và người lao động thể hiện tình cảm, sự tri ân đối với những đóng góp của các thế hệ cán bộ công đoàn ngành Giáo dục.
3. Tác phẩm dự thi là các ca khúc có nội dung tư tưởng và chất lượng nghệ thuật tốt, phù hợp với thuần phong mỹ tục Việt Nam.
II. Thời gian tổ chức: Từ tháng 8/2020 đến tháng 12/2020.

III. Thể loại: Ca khúc theo phong cách nhạc nhẹ.

IV. Nội dung, đối tượng tham gia

1. Nội dung:
1.1. Tên cuộc thi: "Cuộc thi sáng tác ca khúc về Công đoàn Giáo dục Việt Nam".
1.2. Nội dung tác phẩm tham gia cuộc thi:

- Ca ngợi về CĐGD Việt Nam và hình ảnh người cán bộ CĐGD các cấp luôn tận tụy, tâm huyết, đổi mới, sáng tạo, vượt mọi khó khăn để lao động, học tập và cống hiến cho tổ chức công đoàn, vì nhà giáo và người lao động.
- Ca ngợi các phong trào thi đua yêu nước, cuộc vận động lớn mà CĐGD Việt Nam triển khai.
- Thể hiện niềm tin, định hướng tương lai của Công đoàn Giáo dục Việt Nam trong giai đoạn đổi mới đất nước và hội nhập quốc tế.
2. Đối tượng tham gia:
- Tất cả công dân Việt Nam;

- Mỗi tác giả, nhóm tác giả không gửi quá 02 tác phẩm dự thi.
- Thành viên Ban Tổ chức và Ban Giám khảo không được tham gia cuộc thi.
V. Hình thức tổ chức: Cuộc thi được tổ chức tại CĐGD Việt Nam.

- Tiếp nhận tác phẩm dự thi: bắt đầu từ 8h00’ ngày 25/11/2020 đến 17h00’ ngày 05/12/2020.

- Đánh giá tác phẩm dự thi từ ngày 06/12 đến 31/12/2020.

- Tổng kết trao giải: Dịp sơ kết học kỳ I năm học 2020 - 2021.

VI. Hội đồng Giám khảo
Hội đồng Giám khảo đánh giá tác phẩm dự thi là những nhạc sỹ chuyên nghiệp của Hội Nhạc sỹ Việt Nam do CĐGD Việt Nam mời.

VII. Kinh phí và giải thưởng:

1. Kinh phí tổ chức Cuộc thi: do CĐGD Việt Nam chịu trách nhiệm thực hiện theo qui chế về việc tổ chức Cuộc thi và trao thưởng cho các tác phẩm đoạt giải.
1.1. Cơ cấu giải thưởng và quyền lợi của người dự thi

- Căn cứ kết quả chấm chung khảo, Ban Tổ chức dự kiến trao Giải đặc biệt, Giải Nhất, Giải Nhì, Giải Ba và Giải khuyến khích cho các tác phẩm có chất lượng.

- Tất cả các tác phẩm đoạt giải sẽ được đăng tải trên website và fanpage CĐGD Việt Nam.

- Tác phẩm đoạt giải dự kiến sẽ được lựa chọn in tuyển tập, dàn dựng, công diễn trong chương trình liên hoan văn nghệ dịp chào mừng kỷ niệm 70 năm thành lập CĐGD Việt Nam và các hoạt động của CĐGD các cấp.

- Quyền sử dụng tác phẩm đạt giải thuộc về Ban Tổ chức cuộc thi.

VIII. Tổ chức thực hiện
1. Công đoàn Giáo dục Việt Nam

Ban hành kế hoạch, thể lệ và các văn bản về việc tổ chức Cuộc thi; thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Thư ký Cuộc thi.

Tổ chức phát động Cuộc thi, thông tin về Cuộc thi trên các phương tiện truyền thông để các đối tượng tham dự biết và tham gia Cuộc thi.

Nhận bài thi từ các tác giả và chuẩn bị các điều kiện để tổ chức chấm, công bố, trao giải và khen thưởng cho các tác phẩm đoạt giải.

Lựa chọn những bài hát có chất lượng dự kiến in tuyển tập và dàn dựng, công diễn trong chương trình liên hoan văn nghệ dịp chào mừng kỷ niệm 70 năm thành lập CĐGD Việt Nam.
2. Công đoàn Ngành và các Công đoàn cơ sở trực thuộc

Căn cứ kế hoạch của CĐGD Việt Nam chỉ đạo 100% các CĐCS trực thuộc phổ biến, tuyên truyền về Cuộc thi; vận động đội ngũ cán bộ, nhà giáo, người lao động, học sinh, sinh viên và người dân biết để hưởng ứng tham gia Cuộc thi.
Đăng tải, tuyên truyền, giới thiệu các tác phẩm dự thi có chất lượng trên các phương tiện thông tin phù hợp.
Thông tin cho các tác giả dự thi truy cập vào trang web của CĐGD Việt Nam theo địa chỉ: congdoangdvn.org.vn để đăng ký dự thi, nghiên cứu thể lệ Cuộc thi và cập nhật các thông tin mới nhất từ Ban Tổ chức về cuộc thi.
(Thể lệ Cuộc thi kèm theo Kế hoạch này)

Thông tin cho các tác giả dự thi truy cập vào trang web của CĐGD Việt Nam theo địa chỉ: congdoangdvn.org.vn để đăng ký dự thi, nghiên cứu thể lệ Cuộc thi và cập nhật các thông tin mới nhất từ Ban Tổ chức về cuộc thi.
(Thể lệ Cuộc thi kèm theo Kế hoạch này)
Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị các tác giả và đơn vị liên hệ với Công đoàn Giáo dục Việt Nam, địa chỉ số 2 Trịnh Hoài Đức, quận Đống Đa, TP. Hà Nội (qua Ban Tuyên giáo - Nữ Công), điện thoại 04.37347469; 04.37340281 hoặc đồng chí Đặng Hoàng Anh, Trưởng Ban Tuyên giáo - Nữ công, ĐT: 0983 082 370 để phối hợp giải quyết.
	Nơi nhận: 

- Các CĐCS trực thuộc; 

- Lưu: CĐN. 


	TM. BAN THƯỜNG VỤ

CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Trần Đắc Viện
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