Diễn văn khai giảng năm học 2021-2022

Kính thưa các vị đại biểu, khách quý! 

Thưa các thầy giáo, cô giáo!

Thưa toàn thể các em học sinh yêu mến!

Lời đầu tiên, cho phép tôi được thay mặt tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh nhà trường nồng nhiệt chào mừng và trân trọng cảm ơn quý vị đại biểu, khách quý đã tham dự lễ khai giảng năm học mới 2021-2022 trang trọng và đặc biệt trong bối cảnh đại dịch Covid-19, dưới hình thức trực tuyến.

Xin được chúc mừng và hân hoan chào đón 350 học sinh khối 10, những người vừa vượt qua kỳ TS THPT năm 2021 và chính thức trở thành học sinh của nhà trường.

Thưa các thầy giáo, cô giáo, các đồng chí nhân viên nhà trường!

Năm học vừa qua, với tinh thần “Nghiêm túc trong công việc, tôn trọng lẫn nhau, vì học sinh hành động”  chúng ta đã thực hiện thành công nhiệm vụ kép vừa chống dịch, vừa dạy học với mục tiêu xây dựng trường học hạnh phúc và hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học, tiếp tục được chủ tịch UBND tỉnh tặng danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc. Năm học mới 2021-2022 đã bắt đầu và chúng ta tin tưởng rằng với sự phối hợp, ủng hộ của các bậc phụ huynh, sự quan tâm của các cấp lãnh đạo, sự hợp tác hiệu quả của các doanh nghiệp trên địa bàn, sự đồng hành của thầy cô giáo đã nghỉ hưu và các cựu học sinh, chúng ta sẽ tiếp tục gặt hái được thành công.
  Các em học sinh thân mến! 
Có thể ngày mai các em vẫn chưa thể đến trường để được thực sự cảm nhận không khí mát mẻ, trong lành của mùa thu, mùa khai trường trong khuôn viên thân thuộc của ngôi nhà chung mang tên trường THPT Đức Hợp với những tán bằng lăng, những hàng tường vi, muồng hoàng yến, với cây điều ước, với con đường thành công, với những dãy hành làng hút tầm mắt dẫn đến những phòng học, những bảng đen, những bàn ghế, những chỗ ngồi đã lưu dấu thanh xuân của mỗi người. Các em vẫn chưa thể đến trường để được gặp những người bạn chung lớp, chung bàn, những người thầy, người cô đáng kính, những cô bác nhân viên tận tụy của nhà trường. 

Nhưng thực sự năm học mới, năm học 2021 -2022 đã bắt đầu trong bối cảnh đại dịch Covid-19 vẫn còn đang diến biến vô cùng phức tạp không những ở trên đất nước của chúng ta mà còn trên phạm vi toàn thế giới. Chúng ta dừng đến trường nhưng chắc chắn sẽ không dừng học, việc giảng dạy của các thầy cô và việc học tập của các em sẽ được chuyển sang hình thức trực tuyến để thích nghi với thực tế. Thầy mong rằng, dù ở bất kỳ hoàn cảnh nào, dù học tập, rèn luyện dưới hình thức nào thì với sự giúp đỡ của các thầy cô giáo, sự phối hợp của cha mẹ các em, mỗi chúng ta sẽ tự giác, linh hoạt và sáng tạo trong học tập và nhất định vượt qua giai đoạn khó khăn này.

 Các em học sinh thân mến! 
Sống trong đời sống, mỗi chúng ta đều có những mục tiêu khác nhau, những hoài bão, những khát vọng khác nhau để vươn tới thành công, khẳng định giá trị của bản thân mình. Với mỗi người, khái niệm thành công và khẳng định giá trị của bản thân sẽ được hiểu theo những khía cạnh khác nhau tùy vào quan niệm, nhận thức của họ. Cá nhân thầy cho rằng:

Người thành công và khẳng định được giá trị của bản thân không phải chỉ dừng lại ở chỗ là những người thành đạt, giầu có. Mà đó còn phải là người biết chia sẻ, biết lan tỏa vốn tri thức của mình, lan tỏa nguồn năng lượng tích cực của mình, có ảnh hưởng lớn đến nhiều người.

Người thành công và khẳng định được giá trị của bản thân không phải chỉ dừng lại ở chỗ là những người có địa vị trong xã hội, có học thức. Mà đó còn phải là người có lòng chắc ẩn, vị tha, có tình yêu thương đồng loại, biết kính trên nhường dưới, biết tự hào về quê hương, về nơi chôn nhau, cắt rốn của mình, có lòng tự tôn, có ý chí tự cường dân tộc. Mà đó còn phải là người biết khiêm tốn, sống giản dị, chan hòa với những người xung quanh mình. Bởi bông lúa càng nhiều hạt, đầu nó càng rủ xuống, người càng thành công, càng hay khiêm tốn. Bởi hầu hết các loài hoa có mầu trắng đều rất thơm và tự thân nó sẽ thu hút được nhiều loài ong bướm, hoa có nhiều mầu sắc đẹp đẽ thường không thơm và nó thường phải dùng ngoại hình rực rỡ của mình để thu hút các loài ong bướm. Người cũng vậy, càng mộc mạc, giản dị càng tỏa hương thơm từ bên trong và bền vững.
Thầy mong rằng, mỗi chúng ta sẽ hiểu được những điều đó và những năm tháng học tập và rèn luyện dưới mái trường THPT Đức Hợp của chúng ta sẽ là nền tảng, là hành trang tuyệt vời để mỗi người sẽ đạt được thành công trong cuộc sống và khẳng định được giá trị của bản thân mình trong xã hội.

  Kính thưa quý vị đại biểu, khách quý! 
Năm học vừa qua trường THPT Đức Hợp đạt được những thành tích trên tất cả các lĩnh vực là nhờ được kế thừa nền tảng, truyền thống tốt đẹp của nhà trường mà nhiều thế hệ cán bộ, giáo viên đã dày công xây dựng. Là nhờ có sự quan tâm chỉ đạo, động viên kịp thời của lãnh đạo tỉnh Hưng Yên, của ngành Giáo dục, của lãnh đạo huyện Kim Động cũng như sự phối hợp có hiệu quả của các doanh nghiệp trên địa bàn và Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường. Nhân dịp này, thay mặt lãnh đạo nhà trường, tôi xin được bày tỏ sự tri ân sâu sắc đối với các thầy giáo, cô giáo – những người đi trước, đặt nền móng vững chắc cho sự phát triển của nhà trường. Xin được gửi lời cảm ơn chân thành nhất  đối với những tình cảm tốt đẹp, sự quan tâm chỉ đạo, giúp đỡ về mọi mặt của các cấp, các ngành, các tổ chức đoàn thể, các doanh nghiệp trên địa bàn và các bậc PHHS dành cho nhà trường. Chúng tôi mong rằng trong năm học mới này sẽ tiếp tục nhận được sự giúp đỡ quý báu đó của quý vị.  
Cuối cùng xin kính chúc quý vị đại biểu, khách quý, các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường sức khoẻ, hạnh phúc và thành công! 
Chúc các em học sinh bước vào năm học mới vui khoẻ, đạt được nhiều thành tích trong học tập và rèn luyện! 

Chúc cho đất nước Việt Nam của chúng ta cũng như toàn thể nhân loại sẽ nhanh chóng chiến thắng đại dịch Covid-19.
Tôi xin tuyên bố khai giảng năm học mới 2021-2022!
